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Zaduženja poglavara:

Riječ urednika

Općina Donji Kraljevec smještena je u središnjem dijelu 
Međimurske županije i prostire se na površini od 36 km2 
(3.635 hektara). Nijednim svojim dijelom ne dodiruje ri-
jeke Muru i Dravu, a graniči s područjem Grada Preloga i 
područjima općina Mala Subotica, Domašinec i Goričan. Po 
veličini je peta jedinica lokalne samouprave u županiji. Broji 
4.931 stanovnika tj. oko 146 stanovnika na km2. U sastav 
općine spada 6 naselja: Donji Hrašćan, Donji Kraljevec, 
Donji Pustakovec, Hodošan, Palinovec i Sveti Juraj u Trnju. 
Kroz područje općine prolaze dva značajna prometna pravca: 
autocesta  Goričan-Zagreb, izgrađena 1997. g. i magistralna 
željeznička pruga Kotoriba – Pragersko, sagrađena daleke 
1860. godine. Bila je to prva željeznička pruga izgrađena 
na tlu Republike Hrvatske. U kolovozu 1994. godine imala 
je ukupno 5.313 stanovnika, a prema zadnjem popisu 2000. 
godine 4.931 stanovnika. Broj stanovnika pao je u svim 
naseljima općine. Naselje Donji Kraljevec pripada župi 
Draškovec, a ostala naselja pripadaju župi Sveti Juraj u 
Trnju. Školsko područje Osnovne škole Hodošan obuhvaća 
sva naselja općine osim Donjeg Kraljevca. Djeca općinskog 
središta polaze Područnu školu Donji Kraljevec u sastavu 
Osnovne škole Draškovec. U tijeku je pedagoško i financ-
ijsko razdvajanje škola u Draškovcu i Donjem Kraljevcu.
Općina donji Kraljevec danas se ističe ispred drugih sredina po 
razvijenoj poljoprivredi i po izuzetno jakoj poduzetničkoj crti. 
Ima ukupno 163 gospodarstvenika, što pravnih što fizičkih 
osoba. Sve odluke oko funkcioniranja općine donose se 
dogovorno, a za dobrobit svih mještana općine.

Općenito o općini

Komunalni redar općine 
je Darko Bubanić.
Komunalnu grupu 

čine: Ivan Gašparić, 
Stjepan Vuk, Vlado 
Mikec, Gregor Vuk 
(na slici) i Zdravko 

Krušec.

1. Anđelko Horvat - zadužen za 
gospodarstvo i poljoprivredu 
2. Željko Štefok - zadužen za 
graditeljstvo, stambeno-komunalne 
poslove i zaštitu okoliša 
3. Mladen Čonka - zadužen za 
financije
4. Dragutin Kukec - zadužen za 
šport i kulturu
5. Vlado Hranjec - zadužen za 
zdravstvo, socijalnu skrb i humani-
tarne djelatnosti

Uvodna riječ načelnika
Poštovani mještani općine Donji 
Kraljevec;

Obraćam Vam se povodom 
izlaska drugog broja općinskog 
informativnog glasnika u nadi 
i želji što većeg informiranja 
Vas poreznih obveznika o radu 
općine Donji Kraljevec. Od 
izlaska prvog broja prošlo je 
godinu dana pa ćemo Vam 
pokušati na što jednostavniji i 
slikovitiji način dočarati naš rad. 
U ovom broju Općinskog lista glavne su 
obavijesti o radu same općine i njezinog 
proračuna za 2003. godinu. Dosta pros-
tora posvećujemo udrugama i društvima 
sa područja općine.
U nadi i želji da ovo glasilo izlazi i 
dva puta godišnje, a radi bržeg protoka 

informacija o radu općine i udruga na 
području općine molimo 
sve zainteresirane da se 
jave sa materijalom za 
sljedeći list. 
Ovaj Drugi broj glasnika ima 
nakladu od 1500 primjeraka 
koji će se besplatno podijeliti 
kućanstvima na području 
općine Donji Kraljevec. 
Zahvaljujemo se svima koji 
su pomogli u izradi ovog bro-
ja informativnog lista općine 

Donji Kraljevec, a posebno ravnatelju OŠ 
Hodošan gospodinu Ivanu Bariću.
Na kraju svim mještanima naše općine 
želim sve najbolje povodom božićnih 
blagdana te  sretnu i uspješnu 2004. 
godinu.

 Mladen Čonka (v. r.)

Djelatnice jedinstvenog upravnog odjela: pročelnica za komunalno 
gospodarstvo, poljoprivredu i zaštitu okoliša Boža Tisaj, 

administrativna refentica Silvija Habuš, knjigovotkinja Nadica 

Sve udruge, stranke, športski klubovi i 
ustanove na području općine, na radiju i 
pismeno, na vrijeme su dobile zamolbu 
da se jave uredniku i daju svoje priloge. 
Neki su to ozbiljno shvatili i zatrpali nas 
prilozima (npr. DVD Hodošan, Dom za 
stare i nemoćne, KUD općine, DVD Donji 
Kraljevec ...), neki sudjeluju minimalnim 

izvješćima, ali s dobrom voljom (MO Donji 
Kraljevec), a neki su potpuno ignorirali 
činjenicu da dio potpora ostvaruju preko 
općine. Zbog premalo stranica ovaj smo 
puta ispustili školstvo, mjesne odbore i 
župe. Ispričavam se, dakle, svim vrijednim 
suradnicima što su im tekstovi kraćeni i 
malo fotografija objavljeno, a posebno 
upravi i tajniku ŠRD “Črnec” iz Donjeg 

Hrašćana kojima je zbog tehničkih ra-
zloga izvješće je drastično skraćeno. Ovo 
društvo u novom broju imat će zaista puno 
više prostora da se nadoknadi zaista veliki 
trud oko predstavljanja Udruge. Na kraju, 
svima Vama, dragim poznatim i nepozna-
tim čitateljima, želim blagoslovljen Božić 
te zdravlje, mir i osobnu sreću u novoj 
2004. godini, a uredniku više stranica 

10 godina općine Donji Kraljevec
 Na inicijativu Osnovne 
škole Hodošan Dani općine Donji 
Kraljevec zajednički su se slavili 
s 7. - 11. svibnja 2003. Obilježeno 
je 10 godina rada Općine Donji 
Kraljevec i više obljetnica Osnovne 
škole Hodošan: 170 godina školstva 
na ovom području, 145 godina ot-
vorenja prve škole u Hodošanu, 100 
godina otvorenja osnovne škole, 45 
godina otvorenja škole u Palinovcu 
i 20 godina useljenja u novu školsku 
zgradu u Hodošanu. 
 Obilježavanje godišnjica teklo 
je sljedećim redoslijedom: srijeda, 7. 
svibnja: 9,30 - matična škola Hodošan 
- Radni i stručni skup ravnatelja svih 
škola Međimurja; 8. svibnja (četvrtak) 
7,00 - 13,00 - u sve tri škole - Interne 
svečanosti u školi i Područnom odjelu 
Dječjeg vrtića “Ftiček”; 9. svibnja 
(petak) 17,15 - dvorana matične škole - 
Svečana priredba u povodu 
obljetnica OŠ Hodošan, 
18,30 - matična škola - 
Otvorenje izložbi radova 
učenika škole, Likovne 
udruge donjeg Međimurja, 
r u č n i h  r a d o v a  ž e n a 
Hodošana i slika naivne 
umjetnosti zbirke Kučandi, 
19,00 - Župno groblje Sveti 
Juraj u Trnju - Završetak 
radova na Grobnoj kući, 
19,30 - Svečana sjednica Poglavar-
stva i Vijeća Općine Donji Kraljevec, 
te Učiteljskog vijeća i Školskog od-
bora Osnovne škole Hodošan, 20,15 
- Druženje u Restoranu “Stari krov” u 
Donjem Kraljevcu; 10. svibnja (sub-
ota) 14,00 - športska dvorana matične 
škole - Prezentacija badmintona za 
učenike goste iz više susjednih škola 
i Malonogometni turnir - sudjeluju 
škole Goričan, Prelog i Draškovec 

- Donji Kraljevec, 13,00 - 19,00 
- drugi dan izložbe u matičnoj 
školi; 11. svibnja (nedjelja) 9,00 
- hol matične škole u Hodošanu - 
Sveta misa - za sve vjernike župe 
Sveti Juraj u Trnju i susjednih 
župa, 10,00 - unutarnji i vanjski 
prostori matične škole, Vatro-
gasna vježba “OŠ Hodošan 2003) 
- sudjeluju sve vatrogasne postro-
jbe VZ općina Donji Kraljevec i 
Goričan i prijateljskog Letenya, 
11,00 - Vatrogasni dom Hodošan - 
Domjenak za sudionike vatrogasne 
vježbe, 14,00 - ulice Hodošana i 
parkiralište kod škole - Mimohod 
mažuretkinja, kratki program pov-
odom 10. obljetnice osnutka MO 
Hodošan i otvorenje nove pris-
tupne staze - Sudjeluje mažoret tim 
i puhački orkestar općineNakon 
programa slijedi druženje mještana 

i gostiju u organizaciji MO 
Hodošan, 17,00 - igralište NK 
Budućnost - Nogometna utakmica 
NK “Budućnost” i “Centrometal” 
Macinec 
Izložbe i radionice u nedjelju, 11. 
svibnja 10,00 - 16,00 - matična 
škola
Treći dan izložbe radova učenika 
škole, Likovne udruge donjeg 
Međimurja, ručnih radova žena 

Hodošana i slika naivne umjet-
nosti zbirke Kučandi, 13,00 
- 17,00 - PŠ Sveti Juraj u 
Trnju - Izložba radova učenika 
škole, sat povijesti, zajedničko 
druženje učenika, roditelja i 
gostiju, 13,00 - 17,00 - Pal-
inovec - Izložba radova učenika 
škole, sat povijesti, likovne ra-
dionice i zajedničko druženje 
učenika, roditelja i gostiju.

Nastavak na strani 11.

u riječi i slici...

Svečanost u školi Hodošan

Zajednička svečana sjednica u Donjem 
Kraljevcu

Svečana sjednica u D. Kraljevcu

Priredba na otvorenom u Jurju

Izložbe u svim školama

10 godina rada MO Hodošan

Uspješna vatrogasna vježba
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PRORAČUN OPĆINE DONJI KRALJEVEC
OPĆINSKI PRORAČUN ZA 2003. GODINU  = 11.860.000,00 kuna (prošle godine 10.758.000,00) 

Najvažnije prihodovne stavke :
POREZ NA DOHODAK  = 1.100.000,00 kn
POREZ NA DOBIT =    600.000,00 kn
Porez na dohodak
- to je porez koji plaćaju svi zaposleni kojima dohodak prelazi 
osobni odbitak. Od iznosa poreza koji se nalazi na Vašim is-
platnim listama općina dobiva 32 %, tj. ako ste platili porez na 
dohodak 100 kn, od toga općina dobiva 32 kune, županija 17 
kuna, a država 51 kunu.
Porez na dobit
- plaćaju pravne osobe koje ostvare na kraju godine profit. Općina 
dobiva 20% od ukupno uplaćenog poreza na dobit, tj. ako platite 
100 kn, općina dobiva 20 kuna
Porez na promet nekretnina
- plaćaju svi koji kupuju nekretnine
- porez iznosi 5%
- općina od toga iznosa dobiva 60%, tj. ako na Poreznoj upravi 
platite 100 kn u Proračun općine ide 60 kn.
Porez na tvrtku
- plaćaju sve pravne i fizičke osobe koje su obveznici poreza 
na dobit ili poreza na dohodak. Visina poreza na tvrtku ovisi o 
veličini tvrtke a iznosi od 300 – 2000 kn godišnje
Prihodi od imovine
- tu spadaju prihodi od zakupa poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu Republike Hrvatske, najamnina poslovnih prostora, 
najamnina stanova…
Prihodi od prodaje roba i usluga
- prihod groblja (naknada za održavanje groblja)
- prihodi od komunalne naknade
- prihodi od komunalnog doprinosa
Prihodi od prodaje imovine
- prihod od prodaje gradilišta
- prihod od prodaje stanova u vlasništvu općine
- prihod od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo
Ostali prihodi 
- prihodi od kazni, usluga SKIP-a
- prihod za izgradnju kanalizacije
- prihod za vodovodnu mrežu, plinsku mrežu, prihod zakupa snage 
električne struje
- prihod za izgradnju grobne kuće na groblju Sv. Juraj u Trnju (su-
financiranje mještana 800,00 kuna po domaćinstvu)

Najvažnije rashodovne stavke:
 Obzirom na rashodovnu stranu Proračun općine 
Donji Kraljevec možemo podijeliti na dva dijela, a to su 
rashodi tijela općine i upravnog odjela iz kojeg finan-
ciramo sve zajedničke troškove: plaće za zaposlene i 
komunalnog redara, troškovi čišćenja, električne energije, 
plina i vode, zatim donacije za šport, kulturu, vatrogastvo, 
socijalni program, kapitalne izdatke, vrtiće, škole i slično 
te rashodi razdjela mjesnih odbora. Svaki mjesni odbor 
ima svoj razdjel. Visina razdjela ovisi o prihodima svakog  
mjesnog odbora. Ukupni razdjel dobijemo kada zbrojimo 
sve prihode mjesnog odbora a to su: komunalni doprinos, 
komunalna naknada, najam poslovnih prostora, prodaja 
gradilišta itd.
 Mjesni odbori sami odlučuju o trošenju svojih 
razdjela i svim radovima koji se izvode na području 
njihovog naselja. To su svi radovi vezani uz komunalne 
radove, radove na uređenju naselja, proširenju javne ras-
vjete, izravnavanje poljskih putova, sanaciju ulica i sl.

Visina razdjela po naseljima za 2003. godinu (i podatak za 
2002.):
Donji Hrašćan  211.000,00 kuna  (55.000) 
Donji Kraljevec  855.500,00 kuna(680.000)
Donji Pustakovec  263.000,00 kuna  (75.000)
Hodošan   236.600,00 kuna(250.000)
Palinovec   253.500,00 kuna  (80.000)
Sveti Juraj u Trnju      84.550,00 kuna   (37.000)

Prekrivanje krovišta društvenog i vatrogasnog doma u 
Donjem Hrašćanu

Potpore općini u 2003. godini iznosile su rekordnih 7.610.642,81 kuna
Fond za regionalni razvoj      2.081.056,00 
Ministarstvo za prosvjetu    1.362.127,63 
Fond za razvoj        700.000,00 
Ministarstvo za javne radove           300.000,00 
Hrvatske vode     1.260.000,00 
Ministarstvo za obrt i malo poduzetništvo     400.000,00 
Elektra Čakovec (nn. mreža u  Palinovcu)     440.000,00 

Elektra Čakovec (trafostanica u D. K.)      400.000,00 
Hrvatske šume – građa za kapelu        20.000,00 
Tondach – crijep za kapelu            5.959,18 
Eko-Međimurje                                             7.000,00 
Hrvatske vode                 73.000,00 
Županijska uprava za ceste             561.500,00
  Ukupno: 7.610.642,81 (2002: 5.300.000 kuna)

Visina razdjela po naseljima za 2004. godinu (i 
podatak za 2003.):
Donji Hrašćan  107.000 kuna (211.000,00)
Donji Kraljevec 765.000 kuna (855.500,00)

Donji Pustakovec 118.000 kuna (263.000,00) 
Hodošan  537.000 kuna (236.600,00)
Palinovec  150.500 kuna (253.500,00) 
Sveti Juraj u Trnju   37.000 kuna   (84.550,00)

KULTURA

 Ove je godine za kulturu izdvojeno ukupno 
161.000,00 kn (prošle 110.000,00 kuna).
 Uz općinska sredstva u iznosu od 150.000 kuna, u 
potpori kulturi sudjeluju Mjesni odbor Donji Kraljevec s 
tradicionalnih 10.000,00 kn i MO Donji Hrašćan s 1.000 
kuna.
 Ovim sredstvima financiraju se Puhački orkestar 
Općine Donji Kraljevec i Kulturno umjetničko društvo 
Općine Donji Kraljevec.

ŠPORT
 Ove godine za šport je izdvojeno ukupno 199.000,00 
kn (prošle 129.000) i to:
Mjesni odbor Donji Hrašćan     8.000,00 kn    (7.000,00)
Mjesni odbor Donji Kraljevec 100.000,00 kn  (50.000,00)
Mjesni odbor Hodošan    46.000,00 kn  (20.000,00)
Mjesni odbor Palinovec      8.500,00 kn    (7.000,00)
Mjesni odbor Sv. Juraj u Trnju     7.000,00 kn    (5.000,00)
Općina      30.000,00 kn  (20.000,00)
 Tim sredstvima financiraju se športske udruge na području općine, s 
time da sredstva iz općinske stavke od 30.000,00 kuna dobivaju sve športske 
udruge, a iz sredstava mjesnih odbora financira se šport na području toga mjes-
nog odbora.

VATROGASTVO
 Ove godine za vatrogastvo ukupno je izdvojeno 191.000 kuna (prošle 113.000,00) kn:

Mjesni odbor Donji Hrašćan      6.000,00 kn    (3.000)
Mjesni odbor Donji Kraljevec        50.000,00 kn  (30.000
Mjesni odbor Donji Pustakovec      5.000,00 kn    (5.000)
Mjesni odbor Hodošan   15.000,00 kn  (10.000)
Mjesni odbor Palinovec   10.000,00 kn  (10.000)
Mjesni odbor Sveti Juraj u Trnju      5.000,00 kn    (5.000)
Općina                                     100.000,00 kn (50.000)
 Iz sredstava mjesnih odbora financiraju se DVD toga naselja, a sredstvima 
općine financiraju se sva društva na području općine (raspodjelu donose 
sami vatrogasci).

ŠKOLSTVO
Ove godine za škole u Donjem Kraljevcu i Hodošanu ukupno  je 
izdvojeno 65.000 kuna, a raspodjela se donosi u dogovoru s ravnatelji-

ma škola. Sredstva 
se moraju trošiti 
za razvoj tehničke 
kulture, školskog 
športa, nabavu nas-
tavnih sredstava, 
razvoj informatike, 
računalstva i komu-
nikacija te nabavu 
školske lektire.

Jedan od nastupa mladih folkloraša u Domu 
kulture u Donjem Kraljevcu

Članice Udruge Športske rekreacije 

Načelnik Čonka govori na Aktivu ravnatelja osnovnih školaŠkola je vrt, djeca i učiteljice najljepše cvijeće

Prioriteti za naredno razdoblje:
1. Izgradnja kanalizacijske mreže s izgradnjom uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u svim naseljima
2. Izgradnja pješačko-biciklističkih staza u svim naseljima
3. Izrada grba i zastave općine Donji Kraljevec
4. Izrada monografije općine Donji Kraljevec

4 5



PRORAČUN OPĆINE DONJI KRALJEVEC
OPĆINSKI PRORAČUN ZA 2003. GODINU  = 11.860.000,00 kuna (prošle godine 10.758.000,00) 
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Elektra Čakovec (nn. mreža u  Palinovcu)     440.000,00 

Elektra Čakovec (trafostanica u D. K.)      400.000,00 
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161.000,00 kn (prošle 110.000,00 kuna).
 Uz općinska sredstva u iznosu od 150.000 kuna, u 
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tradicionalnih 10.000,00 kn i MO Donji Hrašćan s 1.000 
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Zatim zahvaljujem gospodinu Marijanu 
Vukšiću, podžupanu MŽ na njegovom 
doprinosu, gospodinu Branku Levačiću, 
županu MŽ, potpisniku ugovora o sufinan-
ciranju dvorane u iznosu od milijun kuna, 
svim saborskim zastupnicima, gospođi 
Tatalović, projektantici u Ministarstvu 
prosvjete, gospodinu Zdravku Panđiću, 
referentu u Ministarstvu prosvjete i športa 
zaduženom za našu dvoranu, gospodinu 
Petru Šokiću, načelniku financija u Mini-
starstvu prosvjete i športa, čovjeku s ko-
jim smo puno komunicirali i s kojim smo 
uspješno riješili sve probleme koje smo 
imali u tijeku gradnje, a bilo ih je jako 

puno; gospođi  Mariji Došen, pomoćnici 
ministra, osobi   koja je zajedno sa pre-
thodno spomenutom gospodom iz Mini-
starstva prosvjete i športa puno pomogla 
u ovome projektu i zajedno s gospodinom 
Petrom Šokićem nekoliko puta osobno 
bila na samom gradilištu u toku gradnje 
objekta i donosila važne odluke.
I na kraju zahvaljujem čovjeku koji je sve 
to okrunio svojim potpisom, čovjeku koji 
je i meni kao načelniku dao punu podršku 
u nastojanju da napravimo čim ljepšu i 
funkcionalniju dvoranu dr. Vladimiru 
Strugaru, ministru prosvjete i športa. 
Nemam riječi zahvale, jednostavno 
kažem - gospodine ministre HVALA 
VAM tisuću puta.

Dvoranu je 
blagoslovio 
biskup 
Varaždinske 
biskupije 
msgr. 
Marko 
Culej 

Nakon ove svečanosti nova dvorana 
postala je naše stalno radno mjesto 
u koje učenici, ali i učitelji rado 
hrle.

Paulina Novak, bivša učenica 8.b 

Kapitalni izdaci općine
Javno izvješće općine:

Skica za povijest dvorane 

Kamen temeljac na športskoj dvorani 
položen je 7. svibnja1996. godine, a 
položio ga je tadašnji župan Međimurske 
županije,  Marijan Ramušćak. Prvu 
fazu gradnje dvorane, u 10. mjesecu 
1997. godine, na sebe je preuzela tvrtka 
“Betaplast”, koja je na ime zemljišta na 
kojem je danas Poslovni centar “Beta-
plast” imala obvezu izgraditi dvoranu u 
vrijednosti od 1.600.000,00 kuna. Tvrtka 
“Betaplast” izvršila je ne samo svoju 
obvezu nego i više od toga napravivši 
do lipnja 1998. godine radove u vrijed-

nosti cca 1.800,000,00 kuna. Nakon toga, 
pošto dvorana nije imala pokrov, općina 
financira spomenute radove u vrijednosti 
1.000.000,00 kn, kako bi se objekt zaštito 
od propadanja. 2001. godine potpisan 
je Ugovor o sufinanciranju između 
Ministarstva prosvjete i športa, kojeg je 
potpisao ministar Strugar,  Međimurske 
županije, kojeg je potpisao župan Branko 
Levačić i Općine Donji Kraljevec kojeg 
je potpisao Mladen Čonka. Ugovoreni 
rok za dovršenje športske dvorane bio je 
31. ožujka 2003. godine, ali je otvorena 
puna tri mjeseca ranije, točnije 21. pros-
inca 2002. Športska dvorana kakvu danas 

ima Donji Kraljevec vrijedna je cca 11 
milijuna kuna. Dvorana ima 2.012 m2 
netto površine: borilište je dimenzije 45 
x 23,5 m (mogu se igrati svi dvoranski 
sportovi).

I. ŠPORTSKA DVORANA

Sveukupna vrijednost radova iznosi 10.040.423,58 kuna.
Radovi su se financirali na slijedeći način: 
- Ministarstvo prosvjete i športa financiralo je u iznosu od 6,363.283,70 kuna
- Međimurska županija 1,000.000,00 kuna
- općina Donji Kraljevec 2,677.139,88 kuna.
Dvorana je izgrađena kao trodijelna površine od 1033,73 m2, sa fiksnim tribinama površine od 
181,91 m2 za 250 gledatelja
Osim dvorane izgrađen je i  aneks u prizemlju površine od 508,30 m2, na katu površine 218,10 
m2.
U prizemlju aneksa smještene su sljedeći sadržaji: 4 svlačionice sa praonicama, 2 kabineta za nastavnike sa sanitarijama, sani-
tarije za posjetioce, ulazni hol za posjetioce, ulazni hol sa stepeništem za posjetioce. Na katu aneksa se nalaze dvije učionice, 
dva kabineta i arhiva.
Izgrađen je i spojni hodnik između školskog prostora i aneksa dvorane, površine od 54,50 m2, što znači da je sveukupna 
površina dvorane, tribina, aneksa i spojnog hodnika 2012,15 m2. u sklopu objekta uređeno je i vanjsko uređenje sa pješačkim 
stazama i parkiralištima, te javnom rasvjetom.

Detalji s otvorenja 
dvorane, u subotu, 21. 
prosinca 2002. godine 

- točno u 13 sati. U 
programu su sudjelovale 
sekcije KUD-a, puhačkog 

orkestra, mažoretkinja 
te grupe dječjeg vrtića i 

škole.

Najnoviji dodatak:
U 2003. godini Ministarstvo prosvjete 
i športa i općina sklopili su ugovor 
vrijednosti od 1.350.000 kuna čime 
su se pokrili troškovi završetka dvije 
učionice, dva kabineta, arhiva i još jedne 
učionice uz dvoranu. Cilj je da se poput 
OŠ Hodošan i u OŠ Donji Kraljevec 
organizira jedna smjena.

POŠTOVANE DAME I GOSPODO, 
DRAGI GOSTI I UZVANICI !
 Na samom početku dozvolite 
da pozdravim danas s nama nazočnog 
preuzvišenog gospodina Marka Culeja, 
biskupa Varaždinske biskupije, ministra 
prosvjete i športa dr. Vladimir Strugara i 
sve nazočne. 
 Okupili smo se danas u ovoj preli-
jepoj športskoj dvorani da bi je na svečan 
i veličanstven način službeno i otvorili. 
Evo za nekoliko dana slavit ćemo Božić 
– rođenje Isusa Krista, pitam sam sebe da 

li smo mogli dobiti veći i ljepši poklon za 
božićne i novogodišnje blagdane od ovog 
velebnog objekta koji će sigurno puno 
toga izmijeniti u dosadašnjem životu 
žitelja Općine Donji Kraljevec.
 I zg radn jom ovog  ob jek ta 
omogućili smo našoj djeci, prije svega 

Iz govora načelnika općine
 na otvorenju dvorane

njima, da imaju gdje 
održavati satove tjeles-
nog odgoja i druge van-
nastavne aktivnosti, dak-
le dobili su prostor gdje 
mogu provoditi slobodno 
vrijeme. Sigurno je da 
će uz školarce tu svoje 
mjesto naći i športske 
udruge, kulturne udruge, 
gospodarstvenici, kao i 
svi mi rekreativci nakon 
napornog rada.

Dozvolite da se u ime općine Donji 
Kraljevec, kao i u svoje ime, zahvalim 
svima koji su na bilo koji način sud-
jelovali u gradnji ovog velebnog zdanja, 
a posebno bih zahvalio ljudima koji su 
1996.godine kad se počela graditi dvo-
rana obnašali određene funkcije: pred-
sjedniku Mjesnog odbora Donji Kraljevec 
gospodinu Đuri Horvatu, tadašnjem 
načelniku  gospodinu Mladenu Cvek, 
tadašnjem predsjedniku Općinskog vijeća  
gospodinu Božidaru Kolariću,  gospodinu 
Marijanu Ramušćaku, tadašnjem županu, 
Općinskom poglavarstvu i općinskom 
vijeću općine Donji Kraljevec u 
sadašnjem mandatu, te ljudima koji su 

operativno odradili svoj posao na 
samom gradilištu, a to su: gospod-
inu Franjo Štefan direktor firme 
Betaplast koja je počela gradnju i 
njegovim kooperantima, gospod-
inu Ivici Zanjku, direktoru firme 
Međimurje-inženjering i njihovim 
kooperantima, projektantima  
gospodinu Subanoviću i gospođi 
Marini Ivanović, vršiteljima nad-
zora gospodinu Krklecu i gospod-

inu Andreju Gregurecu, šefu gradilišta 
gospodinu Kolareku, gospodinu Željku 
Štefoku, mojem zamjeniku koji je puno 
svojeg vremena proveo na dvorani da 
bi ona danas ovako izgledala i na kraju 
koristim priliku da zahvalim i svim djelat-
nicima Općine Donji Kraljevec na svom 
doprinosu. 
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Zatim zahvaljujem gospodinu Marijanu 
Vukšiću, podžupanu MŽ na njegovom 
doprinosu, gospodinu Branku Levačiću, 
županu MŽ, potpisniku ugovora o sufinan-
ciranju dvorane u iznosu od milijun kuna, 
svim saborskim zastupnicima, gospođi 
Tatalović, projektantici u Ministarstvu 
prosvjete, gospodinu Zdravku Panđiću, 
referentu u Ministarstvu prosvjete i športa 
zaduženom za našu dvoranu, gospodinu 
Petru Šokiću, načelniku financija u Mini-
starstvu prosvjete i športa, čovjeku s ko-
jim smo puno komunicirali i s kojim smo 
uspješno riješili sve probleme koje smo 
imali u tijeku gradnje, a bilo ih je jako 

puno; gospođi  Mariji Došen, pomoćnici 
ministra, osobi   koja je zajedno sa pre-
thodno spomenutom gospodom iz Mini-
starstva prosvjete i športa puno pomogla 
u ovome projektu i zajedno s gospodinom 
Petrom Šokićem nekoliko puta osobno 
bila na samom gradilištu u toku gradnje 
objekta i donosila važne odluke.
I na kraju zahvaljujem čovjeku koji je sve 
to okrunio svojim potpisom, čovjeku koji 
je i meni kao načelniku dao punu podršku 
u nastojanju da napravimo čim ljepšu i 
funkcionalniju dvoranu dr. Vladimiru 
Strugaru, ministru prosvjete i športa. 
Nemam riječi zahvale, jednostavno 
kažem - gospodine ministre HVALA 
VAM tisuću puta.

Dvoranu je 
blagoslovio 
biskup 
Varaždinske 
biskupije 
msgr. 
Marko 
Culej 

Nakon ove svečanosti nova dvorana 
postala je naše stalno radno mjesto 
u koje učenici, ali i učitelji rado 
hrle.

Paulina Novak, bivša učenica 8.b 
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je Ugovor o sufinanciranju između 
Ministarstva prosvjete i športa, kojeg je 
potpisao ministar Strugar,  Međimurske 
županije, kojeg je potpisao župan Branko 
Levačić i Općine Donji Kraljevec kojeg 
je potpisao Mladen Čonka. Ugovoreni 
rok za dovršenje športske dvorane bio je 
31. ožujka 2003. godine, ali je otvorena 
puna tri mjeseca ranije, točnije 21. pros-
inca 2002. Športska dvorana kakvu danas 

ima Donji Kraljevec vrijedna je cca 11 
milijuna kuna. Dvorana ima 2.012 m2 
netto površine: borilište je dimenzije 45 
x 23,5 m (mogu se igrati svi dvoranski 
sportovi).

I. ŠPORTSKA DVORANA

Sveukupna vrijednost radova iznosi 10.040.423,58 kuna.
Radovi su se financirali na slijedeći način: 
- Ministarstvo prosvjete i športa financiralo je u iznosu od 6,363.283,70 kuna
- Međimurska županija 1,000.000,00 kuna
- općina Donji Kraljevec 2,677.139,88 kuna.
Dvorana je izgrađena kao trodijelna površine od 1033,73 m2, sa fiksnim tribinama površine od 
181,91 m2 za 250 gledatelja
Osim dvorane izgrađen je i  aneks u prizemlju površine od 508,30 m2, na katu površine 218,10 
m2.
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rodbinu, sanitarni čvor, prostoriju za 
komunalnog radnika sa sanitarnim 
čvorom, prostorije za vozila.
Objekt je opskrbljen sa električnom 
energijom, vodovodnom instalacijom 
te plinskim grijanjem u prostorijama za 
rodbinu i sanitarnim čvorovima.
 Oko objekta sa spojem za gro-
blje uređen je okoliš (popločen tlakovc-

ima), površine od 
1200 m2.
 P r i j e  s ame 
izgradnje objekta 
otkupljeno je zemljište 
od privatnih osoba u 
vrijednosti od 9700 
DEM (protuvrijednost 
u kunama).
Izgradnja objekta finan-
cirana je na slijedeći 
način:
- Ministarstvo za javne 

III. REKONSTRUKCIJA KOLODVORSKE I 
DIJELA LUDBREŠKE ULICE U D. KRALJEVCU
Ukupna vrijednost radova na rekonstrukciji iznosi 
1.126.138,54 kuna.
Izvedeni su radovi na rekonstrukciji sa proširenjem kolnika 
na 7 m, pješačkim stazama, parkiralištima te priključcima na 
komunalnu infrastrukturu (kanalizacija, plin i voda), što su 
sljedeći troškovi:
- vodovodno priključci u iznosu od 14.543,00 kuna 
(“Međimurske vode” Čakovec)
- plinski priključci u iznosu od 20.000,00  kuna 
(“Međimurjeplin” Čakovec)
- priključci na kanalizaciju za iznos od 62.870,99 kuna (ra-
dove izvodila “Tegra” Čakovec).
Za gore navedene radove plaćanje je na slijedeći način:
- Županijska uprava za ceste 50% od ukupnog iznosa, što 
iznosi 561.500,00 kuna
- Ministarstvo za javne radove u iznosu od 200.000,00 kuna i Mjesni odbor D. Kraljevec u iznosu od 361.500,00 kuna. Ra-
dove na rekonstrukciji izvodila je “Tegra” Čakovec. U sklopu rekonstrukcije dijela Ludbreške ulice izgrađen je spoj ulične 
kanalizacije na kolektor III, koji se nalazi unutar župnog dvora. Radove je izvodila “Tegra” Čakovec za iznos od 62.000,00 
kuna, koji financira Mjesni odbor D. Kraljevec.

II. GROBNA KUĆA SVETI JU-
RAJ U TRNJU

Sveukupna vrijednost radova iznosi 
1.692.629,91 kuna.
 Objekt grobne kuće ima slijedeće 
sadržaje: tri odarnice, dvije prostorije za 

IV. IZGRADNJA KANALIZACIJE U NASELJU 
DONJI KRALJEVEC
U tijeku je izgradnja Kolektora I, Kolektora II te Kolektora III, kišni 
preljev te I. faza retencijskog bazena u naselju D. Kraljevec. Radove 
izvode “Međimurske vode” d.o.o. Čakovec. 
Do sada je izgrađen kolektor I,  dio Kolektora  II, bušenje ispod 
pruge, kišni preljev, a ostaje za izgraditi 100m odvodnje od 
retencijskog bazena (promjer cijevi O = 200), I. faza retenci-
jskog bazena, kolektor III u dužini od 400 m (O = 800), te cca 
400 m kolektora II (O = 900). Vrijednost ugovorenih radova 
sa uračunatim PDV-om iznosi 5,219.650,26 
kuna.
Radovi se financiraju na slijedeći način:
- “Hrvatske vode” – 1,500.000,00 kuna
- Fond za regionalni razvoj – 2,081.056,34 
kuna
- “Međimurske vode” Čakovec- PDV u 
iznosu od 941.248,41 kuna
- Općina Donji Kraljevec 697.345,51 
kuna.

V. GROBLJE SVETI JURAJ U TRNJU
1.UREĐENJE PJEŠAČKIH STAZA
 Na groblju Sveti Juraj u Trnju uređene (opločene tlakovcima) 
su pješačke staze u dužini od 181 m, širine  od 2 m, dok će se 
preostali dio postojeće staze opločiti u proljeće 2004. godine.
Radove je izvodila tvrtka “Betaplast” d.o.o., D. Kraljevec. 
Sveukupna vrijednost radova po troškovniku iznosi 165.041,60 
kuna sa uključenim PDV-om. Radove financira Općina Donji 
Kraljevec.
2.HORTIKULTURNO UREĐENJE

Osim opločenja staza uz nove staze 
zasađeno je i ukrasno bilje, te stabla 
drveća na zelenom pojasu između 
groblja i opločenog prostora nove 
grobne kuće. 
Radove je izvodila tvrtka “PENNY” 
d.o.o. Čakovec, za iznos od 31.850,00 
kuna, sa PDV-om. 
Radove financira općina Donji 
Kraljevec.

radove 100.000,00 kuna
- Sufinanciranje građana u iznosu od 
526.238,80 kuna
- Općina D. Kraljevec u iznosu od 
1,066.391,11 kuna.

VI. ADAPTACIJA DRUŠTVENOG DOMA U DONJEM HRAŠĆANU

Na zgradi društvenog doma u D. Hrašćanu izvedena je adaptacija građevinskih  i 
krovopokrivačkih radova.  
Radove je izvodila tvrtka ŠTEFOK-TIBNG TRADE d.o.o, D. Kraljevec za iznos od 
234.396,46 kuna sa PDV-om, a nadzor nad izgradnjom tvrtka Međimurje inženjering 
d.d., Čakovec za iznos od 5.000,00 kuna.
Radove financira Mjesni odbor D. Hrašćan.

IX. KAPELA SVETE MARIJE KRALJICE 
U DONJEM PUSTAKOVCU

U naselju D. Pustakovec u fazi je izgradnja I. faze 
kapele Sv. Marije Kraljice. Radove na I. fazi izvodi 
tvrtka “Međimurje-inženjering” d.d., Čakovec za 
iznos od 205.000,00 kuna, a nadzor nad izgradnjom 
tvrtka “Urbia” d.o.o Čakovec. U I. fazi izgraditi 
će se objekt kapele grubi građevinski radovi sa 
krovištem.
Radovi se financiraju na slijedeći način:
1. Mjesni odbor D. Pustakovec,
2. donacije: 
- Tondach Bedekovčina (crijep)
- Hrvatske šume – drvena građa za krovište 
- EKO Međimurje – cigla (20% popusta)

VII. SANACIJA KROVIŠTA DRUŠTVENOG DOMA U 
PALINOVCU

Na krovištu Društvenog doma u Palinovcu izvršena je zamjena dotra-
jale građe te zamjena crijepa na dijelu krovišta iznad dvorane.
Radove je izvodila tvrtka “Megra” d.o.o. D. Kraljevec za iznos 
od 120.000,00 kuna sa PDV-om, a nadzor nad izgradnjom tvrtka 
“Međimurje-inženjering” d.d., Čakovec za iznos od 2.500,00 
kuna.
Radove financira Mjesni odbor Palinovec.

VIII. RADOVI NA PREKRIVANJU KROVIŠTA 
GROBNE KUĆE U HODOŠANU

Ugovoreno je prekrivanje krovišta na grobnoj kući na 
mjesnom groblju Hodošan. Radovi su ugovoreni sa 
tvrtkom “Međimurje-inženjering” d.d., Čakovec, za 
iznos od sa 37.166,08 kuna PDV-om. U koliko se radovi 
neće stići izvesti do kraja godine, isti će se izvesti odmah 
u proljeće slijedeće godine.
Radove financira Općina D. Kraljevec.

X. OPLOČENJE PJEŠAČKOG PRILAZA  OS-
NOVNE ŠKOLE U HODOŠANU

Skidanje starih ploča izvršila je komunalna grupa 
D. Kraljevca, dok je radove na opločenju vršio obrt 
“Gorupić” iz Otoka, za iznos od 50.000,00 kuna. Radove 
je financirala Općina Donji Kraljevec.

XI. ZACJEVLJENJE KANALA IZA DRUŠTVENOG 
DOMA U SVETOM JURAJU U TRNJU

 U naselju Sv. Juraj u Trnju zacijevljen je dio kanala u 
nadležnosti Hrvatskih voda iza društvenog doma. Radove su u 
cijelosti financirale Hrvatske vode, u iznosu od 73.000,00 kuna.
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Sveukupna vrijednost radova iznosi 
1.692.629,91 kuna.
 Objekt grobne kuće ima slijedeće 
sadržaje: tri odarnice, dvije prostorije za 

IV. IZGRADNJA KANALIZACIJE U NASELJU 
DONJI KRALJEVEC
U tijeku je izgradnja Kolektora I, Kolektora II te Kolektora III, kišni 
preljev te I. faza retencijskog bazena u naselju D. Kraljevec. Radove 
izvode “Međimurske vode” d.o.o. Čakovec. 
Do sada je izgrađen kolektor I,  dio Kolektora  II, bušenje ispod 
pruge, kišni preljev, a ostaje za izgraditi 100m odvodnje od 
retencijskog bazena (promjer cijevi O = 200), I. faza retenci-
jskog bazena, kolektor III u dužini od 400 m (O = 800), te cca 
400 m kolektora II (O = 900). Vrijednost ugovorenih radova 
sa uračunatim PDV-om iznosi 5,219.650,26 
kuna.
Radovi se financiraju na slijedeći način:
- “Hrvatske vode” – 1,500.000,00 kuna
- Fond za regionalni razvoj – 2,081.056,34 
kuna
- “Međimurske vode” Čakovec- PDV u 
iznosu od 941.248,41 kuna
- Općina Donji Kraljevec 697.345,51 
kuna.

V. GROBLJE SVETI JURAJ U TRNJU
1.UREĐENJE PJEŠAČKIH STAZA
 Na groblju Sveti Juraj u Trnju uređene (opločene tlakovcima) 
su pješačke staze u dužini od 181 m, širine  od 2 m, dok će se 
preostali dio postojeće staze opločiti u proljeće 2004. godine.
Radove je izvodila tvrtka “Betaplast” d.o.o., D. Kraljevec. 
Sveukupna vrijednost radova po troškovniku iznosi 165.041,60 
kuna sa uključenim PDV-om. Radove financira Općina Donji 
Kraljevec.
2.HORTIKULTURNO UREĐENJE

Osim opločenja staza uz nove staze 
zasađeno je i ukrasno bilje, te stabla 
drveća na zelenom pojasu između 
groblja i opločenog prostora nove 
grobne kuće. 
Radove je izvodila tvrtka “PENNY” 
d.o.o. Čakovec, za iznos od 31.850,00 
kuna, sa PDV-om. 
Radove financira općina Donji 
Kraljevec.

radove 100.000,00 kuna
- Sufinanciranje građana u iznosu od 
526.238,80 kuna
- Općina D. Kraljevec u iznosu od 
1,066.391,11 kuna.

VI. ADAPTACIJA DRUŠTVENOG DOMA U DONJEM HRAŠĆANU

Na zgradi društvenog doma u D. Hrašćanu izvedena je adaptacija građevinskih  i 
krovopokrivačkih radova.  
Radove je izvodila tvrtka ŠTEFOK-TIBNG TRADE d.o.o, D. Kraljevec za iznos od 
234.396,46 kuna sa PDV-om, a nadzor nad izgradnjom tvrtka Međimurje inženjering 
d.d., Čakovec za iznos od 5.000,00 kuna.
Radove financira Mjesni odbor D. Hrašćan.

IX. KAPELA SVETE MARIJE KRALJICE 
U DONJEM PUSTAKOVCU

U naselju D. Pustakovec u fazi je izgradnja I. faze 
kapele Sv. Marije Kraljice. Radove na I. fazi izvodi 
tvrtka “Međimurje-inženjering” d.d., Čakovec za 
iznos od 205.000,00 kuna, a nadzor nad izgradnjom 
tvrtka “Urbia” d.o.o Čakovec. U I. fazi izgraditi 
će se objekt kapele grubi građevinski radovi sa 
krovištem.
Radovi se financiraju na slijedeći način:
1. Mjesni odbor D. Pustakovec,
2. donacije: 
- Tondach Bedekovčina (crijep)
- Hrvatske šume – drvena građa za krovište 
- EKO Međimurje – cigla (20% popusta)

VII. SANACIJA KROVIŠTA DRUŠTVENOG DOMA U 
PALINOVCU

Na krovištu Društvenog doma u Palinovcu izvršena je zamjena dotra-
jale građe te zamjena crijepa na dijelu krovišta iznad dvorane.
Radove je izvodila tvrtka “Megra” d.o.o. D. Kraljevec za iznos 
od 120.000,00 kuna sa PDV-om, a nadzor nad izgradnjom tvrtka 
“Međimurje-inženjering” d.d., Čakovec za iznos od 2.500,00 
kuna.
Radove financira Mjesni odbor Palinovec.

VIII. RADOVI NA PREKRIVANJU KROVIŠTA 
GROBNE KUĆE U HODOŠANU

Ugovoreno je prekrivanje krovišta na grobnoj kući na 
mjesnom groblju Hodošan. Radovi su ugovoreni sa 
tvrtkom “Međimurje-inženjering” d.d., Čakovec, za 
iznos od sa 37.166,08 kuna PDV-om. U koliko se radovi 
neće stići izvesti do kraja godine, isti će se izvesti odmah 
u proljeće slijedeće godine.
Radove financira Općina D. Kraljevec.

X. OPLOČENJE PJEŠAČKOG PRILAZA  OS-
NOVNE ŠKOLE U HODOŠANU

Skidanje starih ploča izvršila je komunalna grupa 
D. Kraljevca, dok je radove na opločenju vršio obrt 
“Gorupić” iz Otoka, za iznos od 50.000,00 kuna. Radove 
je financirala Općina Donji Kraljevec.

XI. ZACJEVLJENJE KANALA IZA DRUŠTVENOG 
DOMA U SVETOM JURAJU U TRNJU

 U naselju Sv. Juraj u Trnju zacijevljen je dio kanala u 
nadležnosti Hrvatskih voda iza društvenog doma. Radove su u 
cijelosti financirale Hrvatske vode, u iznosu od 73.000,00 kuna.
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XII. ASFALTIRANJE ULICE BRAĆE RADIĆA U DONJEM 
KRALJEVCU
U naselju D. Kraljevec izvedeni su radovi na asfaltiranju Ulice braće Radića. Vri-
jednost radova iznosi 311.000,00 kuna, sa PDV-om. 
Radove je izvela tvrtka “Pavlic-asfaltiranje” d.o.o, Goričan, a nadzor vrši tvrtka 
“Međimurje-inženjering” d.d., Čakovec.
Radova financira Mjesni odbor D. Kraljevec.
XIII. IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA KANALIZACIJSKU 
MREŽU NASELJA  D. HRAŠĆAN, D. PUSTAKOVEC, PALINOVEC, SVETI 
JURAJ U TRNJU I HODOŠAN
Općina je javnim natječajem dala u izradu projektnu dokumentaciju za kanalizacijsku 
mrežu gore navedenih naselja. Projektnu dokumentaciju za ishođenje građevinske 
dozvole za geomehanički elaborat izrađuje tvrtka “Međimurje-inženjering” d.d. 
Čakovec za ukupan iznos 789.150,00 kuna sa uključenim PDV-om. Za sva su 
naselja ishođene lokacijske dozvole. Nakon izrade glavnog projekta pristupit će se 
ishođenju građevinskih dozvola.
Projektna se dokumentacija financira na slijedeći način:
1. Hrvatske vode u iznosu od 300.000,00 kuna,
2. Općina Donji Kraljevec u iznosu od 489.150,00 kuna.
XIV. PROSTORNI PLAN OPĆINE
Pred usvajanjem je izrađeni Prostorni plan općine Donji Kraljevec, koji je izradila 
tvrtka  “Urbia” d.o.o Čakovec, za iznos od 300.000,00 kuna, sa PDV-om.
Osim toga izrađen je detaljan plan industrijske zone “Sjever” u D.Kraljevcu, izrađen 
od iste tvrtke za iznos od 45.700,00 kuna sa PDV-om.

XV. INDUSTRIJSKA ZONA SJEVER U D.KRALJEVCU
U formiranje i razvoj industrijske zone “Sjever” u D. Kraljevcu do sada je uloženo 
3.570.735,11 kuna i to u slijedeće radove:
1. izgradnja ceste 870.000,00 kn (radove izvodila tvrtka “Pavlic” Goričan)
2. izgradnja kanalizacije 1,175.000,00 kn ( u 2003.g. izgrađeno kanalizacije 
u iznosu od 504.000,00 kuna, a radove je izvodila tvrtka “AQUA-GRAMONT” 
Šenkovec)
3. vodovodna mreža 222.642,47 kn – “Međimurske vode” d.o.o., Čakovec
4. plinska mreža 100.000,00 kn – “Međimurjeplin” d.o.o., Čakovec
5. trafostanica 900.000,00 kn – “Elektra” Čakovec, poduzetnici u zoni, općina 
D. Kraljevec i  Ministarstvo za obrt, malo i poduzetništvo
6. javna rasvjeta 60.000,00 kn – općina D. Kraljevec
7. kupnja zemljišta za formiranje zone 243.092,64 kn 
  U formiranje i razvoj industrijske zone “Sjever” do sada su uložena sredstva na 
slijedeći način:
8. Ministarstvo za obrt, malo i srednje poduzetništvo završno sa 2003.g. uložilo 
je 1.050.000,00 kuna (odvodnja, izgradnja ceste, kupnja zemljišta te izrada projektne 
dokumentacije)
9. Fond za razvoj i zapošljavanje ukupno 700.000,00 kuna (odvodnja i izgradnja 
ceste)
10. općina  D. Kraljevec 1,820.735,11 kuna.

XVI. IZRADA PROJEKTATA ZA 
REKONSTRUKCIJU ČAKOVEČKE 
I GLAVNE ULICE U HODOŠANU
Projektnu dokumentaciju za rekonstruk-
ciju Čakovečke i Glavne ulice u Hodošanu 
financira općina D. Kraljevec, u iznosu od 
52.000,00 kuna. Izrada projektne doku-
mentacije povjerena je tvrtki “Međimurje-
inženjering” d.d. Čakovec.

XVII. SANACIJA DEPONIJA
U tijeku 2003.g. sanirali smo deponije 
smeće po svim naseljima općine. 
Radove na sanaciji vršio je Andrija Šavora 
iz D. Kraljevca u iznosu od 40.000,00 
kuna, a financira ih općina.

XVIII. REKONSTRUKCIJA NN 
MREŽA I JAVNE RASVJETE
U Palinovcu je “Elektra” Čakovec vlas-
titim sredstvima izvršila radove na 
rekonstrukciji NN mreže u iznosu od 
440.000,00 kuna.

XIX. VODOVODNA MREŽA U 
LUDBREŠKOJ ULICI
U Ludbreškoj ulici u D. Kraljevcu 
Međimurske vode su izgradile produljenje 
ulične mreže u dužini od cca 160 m. Vri-
jednost radova je 50.000,00 kuna.

XX. SANACIJA ASFALTNOG 
PLAŠTA U HODOŠANU
U Hodošanu je izvršena sanacija asfaltnog 
plašta ulica. Radove je izvodila tvrtka 
“Pavlic asfaltiranje” Goričan.
Mjesni odbor je financirao radove u iznosu 
od 47.736,72 kune.

Nakladnik: Općina Donji Kraljevec 
Informativni glasnik općine Donji Kraljevec

Godina II., broj 2./03.
Adresa: Donji Kraljevec, Kolodvorska ulica 52D

Telefon: 040/655-281
E-mail: op-donji-kraljevec@ck.hinet.hr
Web- stranica: www.donjikraljevec.hr

Za izdavača: Mladen Čonka i Poglavarstvo Općine Donji Kraljevec

Prikupljanje, uređivanje i oblikovanje:  Ivan Barić
Fotografije:  Foto-arhivi općinskih udruga, VIPRO i  Ivan Barić

List je tiskan u 1.500 primjeraka
Tisak: “Letis” Pretetinec

XXI. PREKRIVANJE KROVIŠTA 
PROSTORIJE MO SVETI JURAJ U 
TRNJU
Radove na prekrivanju prostorija MO 
Sveti Juraj u Trnju izvodilo je “Međimurje-
graditeljstvo” d.o.o. Čakovec, za iznos od 
55.910,71 kuna.
Radove je financirao Mjesni odbor Sveti 
Juraj u Trnju.

Sjedište Vijeća MO

Skica za povijest Vrtića

Dječji vrtić “Ftiček” Donji Kraljevec
Dječji vrtić je osnovan i počeo s radom 
1. listopada 1968. godine na inicijativu 
organizacije društva “Naša djeca”. Vrtić 
u početku ima jednu grupu od 30 po-
laznika. Rad se odvijao u prostorijama 
iznad kino-sale od 8 – 13 sati. Zbog loših 
prostornih i higijenskih uvjeta (sanitarni 
čvor izvan zgrade) i povećanja broja 
djece ukazala se potreba za gradnjom 
novog vrtića koji se svečano otvorio 
1987. godine. Vrtić je i dalje imao 5-satni 

boravak, ali sada 50 polaznika od 3 do 
5 godina. Zbog potreba roditelja  radno 
vrijeme se 1992. promijenilo na 6-satno. 
Roditelji su anketom pokazali veliki 
interes za otvaranje 10-satnog boravka. 
Početkom pedagoške 1994. godine oko 
30 djece polazi 10-satni boravak, a nešto 
manje 6-satni boravak, te je radno vrijeme 
vrtića od 6 do 16 sati.
 Početkom pedagoške 1996. 
godine otvara se jedan odjel vrtića u 

sastavu Osnovne škole Hodošan sa 6-sat-
nim boravkom. Prema novim zakonskim 
rješenjima Vrtić se 1999. godine odvaja od 
Škole i ujedinjuje se s vrtićom u Donjem 
Kraljevcu, koji sada imenom “Friček” 
postaje samostalna ustanova. Vrtić ostvar-
uje redovni program koji je donijelo Mini-
starstvo prosvijete i športa, a otvoren je i 
za druge kraći program prema interesima 
roditelja te sudjeluje u svim kulturnom i 
drugim zbivanjima u svojoj okolini.

IZ ŽIVOTA UDRUGA I USTANOVA

Osim redovitih dnevnih obveza DV 
“Ftiček”, ravnateljica Irena Čevizović i 
ostale djelatnice Vrtića navode cijeli niz 
aktivnosti:
Od izlaska “Godšnjaka I.” prigodno 
smo obilježili sve praznike, blagdane, 
svečanosti i ostale prigodne trenutke oko 
kojih smo stvarali sadržaje i poticaje za 
svakodnevne aktivnosti.  Božić i Nova 
godina: druženje s roditeljima, zajednička 
izrada ukrasa za bor, kićenje bora, kratka 
prigodna priredba, podjela darova od Djeda 
Mraza i zajedničko pjevanje s upaljenim 
svijećama “Tiha noć”. Nastup starije grupe 
u narodnim nošnjama prilikom svečanog 
otvaranja športske dvorane, mala grupa 
govori prigodne stihove. Vesele zimske 
radosti na snijegu: umjetni veliki snježni 
brijeg, sanjkanje, građenje snjegovića, 
grudanje, slike u snijegu. Posjet kazalištu 
u Prelogu, predstava “Tajna svijeta”. Sud-
jelujemo u nagradnoj igri AZ mirovinski 
fond “Potraga za Božićnim čestitkama” 
i dobivamo nagrade za sudjelovanje. U 
hodošanskoj školi posjet mađioničara 
iz Zagreba. Posjet kazališne družine 
“Tikvići” iz Zagreba. Međimurski fašnjak: 
izrada maski s djecom i pred djecom, nar-
odni običaji, povorka kroz selo i spaljivanje 
fašnjaka. Svjetski dan voda – projekt 
– eko-program za sve grupe. Valentinovo 
je obilježeno igrama “Ftičeki se ženijo”, 
“Prošćenje”, Ples srca  i licitari. 
Cvjetna nedjelja – na kraju tjedna “Cvjetni 
korzo” Uskrs: u radosnoj proslavi blagdana 
osjetiti zračenje uskrsne poruke i vjere u 

život kršćana, doživljaj “pisanica”. Sud-
jelovali smo u likovnoj izložbi “Uskrs” 
koju organiziraju svake godine Hrvatske 
željeznice – izložba na našoj željezničkoj 
stanici, gdje smo cijeli vrtić bili poz-
vani na domjenak. Bijela nedjelja – običaj 
“sestrinstva”, donjomeđimurski običaj 
– sudjelovanje s KUD-om u narodnim 
nošnjama i međimurskim pjesma-
ma i plesom u kino-dvorani, ove 
godine nije bilo mimohoda. 
Dan planeta Zemlje: eko-pro-
gram, druženje s prirodom, 
igre u prirodi i akcija “Očisti 
svoj okoliš.” Posjet prometne 
policije – organizirali smo 
edukaciju djece o ponašanju u 
prometu. Majčin dan (ujedno 
i završna svečanost za mlađu 
grupu) zajedničko druženje, izrada 
čestitki i poklončića, kratka predstava, 
roštilj, “ples do jutra”, natjecateljske 
igre. Posjet teatra iz Pule “Anima” i 
zajednička predstava u OŠ Hodošan 
pod nazivom “Što prijeti našoj plan-
eti?”
Izleti: Varaždin – kazališna predstava, 
posjet entomološkom muzeju, Stari 
grad, Muzej grada Varaždina, obila-
zak grada vlakićem. Trakošćan: tema 
– mama, tata, trčimo zajedno – kros. 
Zajednički izlet roditelja i djece više 

vrtića iz naše županije s 
posjetom dvorcu i jezeru. 
Tu smo se natjecali u raznim 
kategorijama: djeca do 3, do 
4, do 5 i do 6 godina, dijete 
i oba roditelja, dijete i jedan 
roditelj, samo mame, samo 
tate. Osvojili smo i medalje: 
5 zlatnih, 5 srebrenih i 3 
brončane, a jedna naša baka 
je osvojila 2. mjesto. “Svjetski 
dan zaštite okoliša” - čišćenje 
okoliša, uređenje, kako pri-

donijeti većoj kvaliteti okoliša, poticati 
djecu da nikada ne zaborave da njihova 
život ovisi o okolišu.
Završna priredba za starije grupe – djeca 
koji idu u školu, dobili vrtićke maturalne 
diplome i bila obučena kao pravi maturanti 
(plave toge i plave kape s plavim feso-

vima). Sudjelovali u nagradnoj igri “Poli 
daruje djecu” i naša dva dječaka su dobila 
nagrade, a cijeli vrtić nekoliko slagalica.
Posjetili smo postolara, frizera, pekara, 
krojača. Surađujemo s školama u Donjem 
Kraljevcu i Hodošanu, crkvom, kazalištima 
u Čakovcu, Varaždinu, policijom – eduka-
tivna predavanja i mjesnom ambulantom.
Olimpijski festival Dječjih vrtića 
Međimurske županije. U jakoj konkuren-
ciji od 19 vrtića osvojili smo: 1 zlatnu 
medalju – bacanje loptice (držimo re-
kord od prošle godine), 2 srebrne – štafeta 
dječaci i štafeta djevojčice.
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XII. ASFALTIRANJE ULICE BRAĆE RADIĆA U DONJEM 
KRALJEVCU
U naselju D. Kraljevec izvedeni su radovi na asfaltiranju Ulice braće Radića. Vri-
jednost radova iznosi 311.000,00 kuna, sa PDV-om. 
Radove je izvela tvrtka “Pavlic-asfaltiranje” d.o.o, Goričan, a nadzor vrši tvrtka 
“Međimurje-inženjering” d.d., Čakovec.
Radova financira Mjesni odbor D. Kraljevec.
XIII. IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA KANALIZACIJSKU 
MREŽU NASELJA  D. HRAŠĆAN, D. PUSTAKOVEC, PALINOVEC, SVETI 
JURAJ U TRNJU I HODOŠAN
Općina je javnim natječajem dala u izradu projektnu dokumentaciju za kanalizacijsku 
mrežu gore navedenih naselja. Projektnu dokumentaciju za ishođenje građevinske 
dozvole za geomehanički elaborat izrađuje tvrtka “Međimurje-inženjering” d.d. 
Čakovec za ukupan iznos 789.150,00 kuna sa uključenim PDV-om. Za sva su 
naselja ishođene lokacijske dozvole. Nakon izrade glavnog projekta pristupit će se 
ishođenju građevinskih dozvola.
Projektna se dokumentacija financira na slijedeći način:
1. Hrvatske vode u iznosu od 300.000,00 kuna,
2. Općina Donji Kraljevec u iznosu od 489.150,00 kuna.
XIV. PROSTORNI PLAN OPĆINE
Pred usvajanjem je izrađeni Prostorni plan općine Donji Kraljevec, koji je izradila 
tvrtka  “Urbia” d.o.o Čakovec, za iznos od 300.000,00 kuna, sa PDV-om.
Osim toga izrađen je detaljan plan industrijske zone “Sjever” u D.Kraljevcu, izrađen 
od iste tvrtke za iznos od 45.700,00 kuna sa PDV-om.

XV. INDUSTRIJSKA ZONA SJEVER U D.KRALJEVCU
U formiranje i razvoj industrijske zone “Sjever” u D. Kraljevcu do sada je uloženo 
3.570.735,11 kuna i to u slijedeće radove:
1. izgradnja ceste 870.000,00 kn (radove izvodila tvrtka “Pavlic” Goričan)
2. izgradnja kanalizacije 1,175.000,00 kn ( u 2003.g. izgrađeno kanalizacije 
u iznosu od 504.000,00 kuna, a radove je izvodila tvrtka “AQUA-GRAMONT” 
Šenkovec)
3. vodovodna mreža 222.642,47 kn – “Međimurske vode” d.o.o., Čakovec
4. plinska mreža 100.000,00 kn – “Međimurjeplin” d.o.o., Čakovec
5. trafostanica 900.000,00 kn – “Elektra” Čakovec, poduzetnici u zoni, općina 
D. Kraljevec i  Ministarstvo za obrt, malo i poduzetništvo
6. javna rasvjeta 60.000,00 kn – općina D. Kraljevec
7. kupnja zemljišta za formiranje zone 243.092,64 kn 
  U formiranje i razvoj industrijske zone “Sjever” do sada su uložena sredstva na 
slijedeći način:
8. Ministarstvo za obrt, malo i srednje poduzetništvo završno sa 2003.g. uložilo 
je 1.050.000,00 kuna (odvodnja, izgradnja ceste, kupnja zemljišta te izrada projektne 
dokumentacije)
9. Fond za razvoj i zapošljavanje ukupno 700.000,00 kuna (odvodnja i izgradnja 
ceste)
10. općina  D. Kraljevec 1,820.735,11 kuna.

XVI. IZRADA PROJEKTATA ZA 
REKONSTRUKCIJU ČAKOVEČKE 
I GLAVNE ULICE U HODOŠANU
Projektnu dokumentaciju za rekonstruk-
ciju Čakovečke i Glavne ulice u Hodošanu 
financira općina D. Kraljevec, u iznosu od 
52.000,00 kuna. Izrada projektne doku-
mentacije povjerena je tvrtki “Međimurje-
inženjering” d.d. Čakovec.

XVII. SANACIJA DEPONIJA
U tijeku 2003.g. sanirali smo deponije 
smeće po svim naseljima općine. 
Radove na sanaciji vršio je Andrija Šavora 
iz D. Kraljevca u iznosu od 40.000,00 
kuna, a financira ih općina.

XVIII. REKONSTRUKCIJA NN 
MREŽA I JAVNE RASVJETE
U Palinovcu je “Elektra” Čakovec vlas-
titim sredstvima izvršila radove na 
rekonstrukciji NN mreže u iznosu od 
440.000,00 kuna.

XIX. VODOVODNA MREŽA U 
LUDBREŠKOJ ULICI
U Ludbreškoj ulici u D. Kraljevcu 
Međimurske vode su izgradile produljenje 
ulične mreže u dužini od cca 160 m. Vri-
jednost radova je 50.000,00 kuna.

XX. SANACIJA ASFALTNOG 
PLAŠTA U HODOŠANU
U Hodošanu je izvršena sanacija asfaltnog 
plašta ulica. Radove je izvodila tvrtka 
“Pavlic asfaltiranje” Goričan.
Mjesni odbor je financirao radove u iznosu 
od 47.736,72 kune.

Nakladnik: Općina Donji Kraljevec 
Informativni glasnik općine Donji Kraljevec

Godina II., broj 2./03.
Adresa: Donji Kraljevec, Kolodvorska ulica 52D

Telefon: 040/655-281
E-mail: op-donji-kraljevec@ck.hinet.hr
Web- stranica: www.donjikraljevec.hr

Za izdavača: Mladen Čonka i Poglavarstvo Općine Donji Kraljevec

Prikupljanje, uređivanje i oblikovanje:  Ivan Barić
Fotografije:  Foto-arhivi općinskih udruga, VIPRO i  Ivan Barić

List je tiskan u 1.500 primjeraka
Tisak: “Letis” Pretetinec

XXI. PREKRIVANJE KROVIŠTA 
PROSTORIJE MO SVETI JURAJ U 
TRNJU
Radove na prekrivanju prostorija MO 
Sveti Juraj u Trnju izvodilo je “Međimurje-
graditeljstvo” d.o.o. Čakovec, za iznos od 
55.910,71 kuna.
Radove je financirao Mjesni odbor Sveti 
Juraj u Trnju.

Sjedište Vijeća MO

Skica za povijest Vrtića

Dječji vrtić “Ftiček” Donji Kraljevec
Dječji vrtić je osnovan i počeo s radom 
1. listopada 1968. godine na inicijativu 
organizacije društva “Naša djeca”. Vrtić 
u početku ima jednu grupu od 30 po-
laznika. Rad se odvijao u prostorijama 
iznad kino-sale od 8 – 13 sati. Zbog loših 
prostornih i higijenskih uvjeta (sanitarni 
čvor izvan zgrade) i povećanja broja 
djece ukazala se potreba za gradnjom 
novog vrtića koji se svečano otvorio 
1987. godine. Vrtić je i dalje imao 5-satni 

boravak, ali sada 50 polaznika od 3 do 
5 godina. Zbog potreba roditelja  radno 
vrijeme se 1992. promijenilo na 6-satno. 
Roditelji su anketom pokazali veliki 
interes za otvaranje 10-satnog boravka. 
Početkom pedagoške 1994. godine oko 
30 djece polazi 10-satni boravak, a nešto 
manje 6-satni boravak, te je radno vrijeme 
vrtića od 6 do 16 sati.
 Početkom pedagoške 1996. 
godine otvara se jedan odjel vrtića u 

sastavu Osnovne škole Hodošan sa 6-sat-
nim boravkom. Prema novim zakonskim 
rješenjima Vrtić se 1999. godine odvaja od 
Škole i ujedinjuje se s vrtićom u Donjem 
Kraljevcu, koji sada imenom “Friček” 
postaje samostalna ustanova. Vrtić ostvar-
uje redovni program koji je donijelo Mini-
starstvo prosvijete i športa, a otvoren je i 
za druge kraći program prema interesima 
roditelja te sudjeluje u svim kulturnom i 
drugim zbivanjima u svojoj okolini.

IZ ŽIVOTA UDRUGA I USTANOVA

Osim redovitih dnevnih obveza DV 
“Ftiček”, ravnateljica Irena Čevizović i 
ostale djelatnice Vrtića navode cijeli niz 
aktivnosti:
Od izlaska “Godšnjaka I.” prigodno 
smo obilježili sve praznike, blagdane, 
svečanosti i ostale prigodne trenutke oko 
kojih smo stvarali sadržaje i poticaje za 
svakodnevne aktivnosti.  Božić i Nova 
godina: druženje s roditeljima, zajednička 
izrada ukrasa za bor, kićenje bora, kratka 
prigodna priredba, podjela darova od Djeda 
Mraza i zajedničko pjevanje s upaljenim 
svijećama “Tiha noć”. Nastup starije grupe 
u narodnim nošnjama prilikom svečanog 
otvaranja športske dvorane, mala grupa 
govori prigodne stihove. Vesele zimske 
radosti na snijegu: umjetni veliki snježni 
brijeg, sanjkanje, građenje snjegovića, 
grudanje, slike u snijegu. Posjet kazalištu 
u Prelogu, predstava “Tajna svijeta”. Sud-
jelujemo u nagradnoj igri AZ mirovinski 
fond “Potraga za Božićnim čestitkama” 
i dobivamo nagrade za sudjelovanje. U 
hodošanskoj školi posjet mađioničara 
iz Zagreba. Posjet kazališne družine 
“Tikvići” iz Zagreba. Međimurski fašnjak: 
izrada maski s djecom i pred djecom, nar-
odni običaji, povorka kroz selo i spaljivanje 
fašnjaka. Svjetski dan voda – projekt 
– eko-program za sve grupe. Valentinovo 
je obilježeno igrama “Ftičeki se ženijo”, 
“Prošćenje”, Ples srca  i licitari. 
Cvjetna nedjelja – na kraju tjedna “Cvjetni 
korzo” Uskrs: u radosnoj proslavi blagdana 
osjetiti zračenje uskrsne poruke i vjere u 

život kršćana, doživljaj “pisanica”. Sud-
jelovali smo u likovnoj izložbi “Uskrs” 
koju organiziraju svake godine Hrvatske 
željeznice – izložba na našoj željezničkoj 
stanici, gdje smo cijeli vrtić bili poz-
vani na domjenak. Bijela nedjelja – običaj 
“sestrinstva”, donjomeđimurski običaj 
– sudjelovanje s KUD-om u narodnim 
nošnjama i međimurskim pjesma-
ma i plesom u kino-dvorani, ove 
godine nije bilo mimohoda. 
Dan planeta Zemlje: eko-pro-
gram, druženje s prirodom, 
igre u prirodi i akcija “Očisti 
svoj okoliš.” Posjet prometne 
policije – organizirali smo 
edukaciju djece o ponašanju u 
prometu. Majčin dan (ujedno 
i završna svečanost za mlađu 
grupu) zajedničko druženje, izrada 
čestitki i poklončića, kratka predstava, 
roštilj, “ples do jutra”, natjecateljske 
igre. Posjet teatra iz Pule “Anima” i 
zajednička predstava u OŠ Hodošan 
pod nazivom “Što prijeti našoj plan-
eti?”
Izleti: Varaždin – kazališna predstava, 
posjet entomološkom muzeju, Stari 
grad, Muzej grada Varaždina, obila-
zak grada vlakićem. Trakošćan: tema 
– mama, tata, trčimo zajedno – kros. 
Zajednički izlet roditelja i djece više 

vrtića iz naše županije s 
posjetom dvorcu i jezeru. 
Tu smo se natjecali u raznim 
kategorijama: djeca do 3, do 
4, do 5 i do 6 godina, dijete 
i oba roditelja, dijete i jedan 
roditelj, samo mame, samo 
tate. Osvojili smo i medalje: 
5 zlatnih, 5 srebrenih i 3 
brončane, a jedna naša baka 
je osvojila 2. mjesto. “Svjetski 
dan zaštite okoliša” - čišćenje 
okoliša, uređenje, kako pri-

donijeti većoj kvaliteti okoliša, poticati 
djecu da nikada ne zaborave da njihova 
život ovisi o okolišu.
Završna priredba za starije grupe – djeca 
koji idu u školu, dobili vrtićke maturalne 
diplome i bila obučena kao pravi maturanti 
(plave toge i plave kape s plavim feso-

vima). Sudjelovali u nagradnoj igri “Poli 
daruje djecu” i naša dva dječaka su dobila 
nagrade, a cijeli vrtić nekoliko slagalica.
Posjetili smo postolara, frizera, pekara, 
krojača. Surađujemo s školama u Donjem 
Kraljevcu i Hodošanu, crkvom, kazalištima 
u Čakovcu, Varaždinu, policijom – eduka-
tivna predavanja i mjesnom ambulantom.
Olimpijski festival Dječjih vrtića 
Međimurske županije. U jakoj konkuren-
ciji od 19 vrtića osvojili smo: 1 zlatnu 
medalju – bacanje loptice (držimo re-
kord od prošle godine), 2 srebrne – štafeta 
dječaci i štafeta djevojčice.
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Zaštitarsko-ekološka udruga “Prode” Hodošan

 Zaštitarsko-ekološka udruga “Prode” 
Hodošana osnovana je 22. lipnja 2002. 
godine. Dužnost predsjednika obnaša 
Ivan Mesarić, dopredsjednika Christian 
Tišljarić i tajnika udruge Kristian Vuk. 
Udruga je podijeljena u četiri sekcije i to: 
1.sekcija za organiziranje manifestacija, 
čiji je voditelj Christian Tišljarić (privre-
meno), 2. sekcija za pisanje projekata, 
čiji je voditelj Kristijan Baranašić, 3. 
sekcija za organiziranje radnih akcija, čiji 
je voditelj Martin  Markač i 4. sekcija za 
rekreaciju u prirodi, čiji je voditelj Ivan 
Vadlja. Voditelji sekcija ujedno su članovi 
Upravnog odbora. Trenutno udruga broji 
40 članova.

                  Tijekom 2003. godine ZEU 
«PRODE» provela je više akcija, 
te su članovi udruge prisustvovali 
na više predavanja i seminara, od 
čega izdvajamo: Članovi udruge 
Christian Tišljarić i Ivan Mesarić 
uspješno su završili tečaj za audi-
tore u zaštiti okoliša, koji se održao 
u organizaciji ”Međimurskih voda” 
d.d.  U mjesecu travnju 2003. go-
dine u organizaciji ZEU “Prode” 

organizirana je akcija čišćenja prilaznih 
putova na području cijele općine Donji 
Kraljevec, u koju su se uključile ribolovne 
i lovačke udruge sa područja općine (na 
slici). U kolovozu godine na području 
općine članovi udruge proveli su akciju 
suzbijanja ambrozije, kojom prilikom su 
u središtima svih mjesta u općini uništili 
ambroziju. Održano je više sportsko-
rekreativnih susreta. Na paljenju “vuz-
menke”, kod šljunčare u Hodošanu bilo 
je nazočno više od 100 ljudi. U Donjem 
Hrašćanu prisustvovali smo sa ekipom 
udruge u malom nogometu, gdje je ZEU 
“PRODE” osvojila 1. mjesto Održali smo 
tradicionalni turnir “Živi-mrtvi”, gdje je 
ekipa udruge osvojila 1. mjesto, te je na-
kon športskog susreta udruga organizirala 

veliku feštu gdje se okupilo više od 100 
posjetitelja. Organizirali smo susret sa ZEU 
“Čaplja” iz Podturna, gdje smo i mi gos-
tovali, te sa športsko-ekološkom udrugom 
“Loka” iz Goričana
Za 2004. godinu planiramo sljedeće poslove: 
skupljanje otpada oko prilaznih putova na 
području cijele općine, u planu je angažirati 
i ostale udruge, kao i predstavnike lokalne 
uprave u svim mjestima općine. Nadamo se 
da će Ministarstvo zaštite okoliša i prostor-
nog uređenja prihvatiti naš projekt uređenja 
šljunčare u Hodošanu, gdje namjeravamo 
urediti igrališta sa dječjim igračkama, 
trim-staze te planski zasaditi novo drveće i 
urediti jedan park. Nakon uređenja planira 
se sustavno održavanje prostora u izvornom 
stanju. Planiramo ponovo provesti akciju 
uništavanja ambrozije na području čitave 
općine, održati jednu kraću edukaciju djece 
predškolskog uzrasta, na temu očuvanja i 
zaštite okoliša, odlaganje otpada, te  zaštita 
zaštićenih vrsta ptica i drugih životinja. 
Planiramo održati više susreta sa drugim 
udrugama istog karaktera. Ovom prilikom 
članovi Udruge zahvaljuju svim sponzo-
rima, općini Donji Kraljevec i Mjesnom 
odboru Hodošan, koji su ih podržali u 
provođenju zadaća.

DVD Palinovec
Predsjednik DVD Palinovec Josip Sabol uputio nas je da podatke o radu uzmemo na internetskoj stranici općine...

 Društvo je osnovano 18. ru-
jna 1932. godine na skupštini kojoj 
je prisustvovalo 13 članova. Inici-
jatori osnivanja bili su Mijo Horvat 
i Antun Megla. Prva ručna štrcaljka 
nabavljena je 1932. godine, a sljedeće 
godine pribavljena je prva vatrogasna 
odjeća. Prvi agregat Društvo posjeduje 
od 1946. godine, a vatrogasna odjeća 
nabavljena je 1952. godine. Godine 
1959. Društvo nabavlja agregat, 1964. 
godine prvo vozilo, a 1967. godine 
nabavljeno je vatrogasno kombi vozilo. 
Agregat “Ziegler” nabavljen je 1970. 
godine, novo kombi vozilo 1976. godine 
i ponovno novi agregat “Ziegler” 1980. 
godine. Pored toga Društvo posjeduje 
opremu za pjenu, muljnu pumpu i ostali 
vatrogasni pribor. Kada je Društvo osno-
vano, kao vatrogasno spremište koristila 
se drvena šupa. Vatrogasni dom izgrađen 
je 1952. godine, a danas se DVD Pal-
inovec koristi vatrogasnim domom koji 
je izgrađen 1978. godine.
          Vatrogasnim oficirom postao 
je Nikola Baranašić pohađanjem 
tečaja u Zalaegersegu (Zalaegerszeg u 
Mađarskoj) 1943. godine. Godine 1951. 
Ivan Baranašić završava tečaj za po-

doficira u Prelogu, a Tomo Lovrenčić 
1958. godine u Nedelišću. Godine 
1970. tečaj  za podoficire završili su 
Josip Blagus i Josip Sabol, 1972. go-
dine Mato Baranašić i Vlado Habuš, 
a 1978. godine Ivan Čanadi i Antun 
Kerovec. Za Vatrogasne oficire tečaj je 
završio Tomo Lovrenčić 1968. godine. 
Godine 1981. u Palinovcu je održan 
poseban tečaj za strojare, kojeg su 
završili članovi Društva -Antun Horvat, 
Vlado Horvat i Branko Varović. Godine 
1960. i 1968. u Palinovcu je održan 
tečaj za ispitane vatrogasce. Društvo 
se 1980. godine bratimilo sa DVD-om 
Kobiljak, članicom Vatrogasnog saveza 
općine Sesvete. Aktivisti DVD-a bili 

su organizatori Općinskog vatrogas-
nog natjecanja 1972., 1974., 1976. i 
1978. godine. Također je u Palinovcu 
organizirana i održana smotra vatro-
gasaca Međimurja 1972. godine i susret 
pionira vatrogasaca SR Slovenije i SR 
Hrvatske 1977. godine
          Najznačajnije priznanje koje 
resi vitrine DVD Palinovca su Plaketa 
oslobođenja Međimurja dodijeljena 
1982. godine i Priznanje Republičke 
konferencije SSRN Hrvatske od 1979. 
godine. Pored ova dva priznanja, 
Društvo posjeduje niz priznanja vatro-
gasnih saveza i društava, kao i osvojene 
pokale na natjecanjima. 1993. održana 
je proslava 60. godina aktivnog i ple-
menitog djelovanja dobrovoljnog vatro-
gasnog društva na kojoj je posvećena 
među prvima u Međimurju nova 
vatrogasna zastava DVD-a Palinovec 
sa likom Svetog Florijana.  2000./01. 
radom članova DVD-a obnovljen je va-
trogasni dom. Danas je Društvo oprem-
ljeno odgovarajućom vatrogasnom 
tehnikom, a članstvo je osposobljeno 
za vatrogasne intervencije na zaštiti i 
očuvanju osobne sigurnosti mještana 
Palinovca i njihove imovine. 

DVD Donji Kraljevec
 Struktura  članstva u 2003. godini 
je bila sljedeća: 62 aktivna i pričuvna 
člana, 20 članova djece od 6 - 12 godina, 
društvo ima interventnu postrojbu od 
20 članova koji su potpuno opremljeni 
osobnom i zajedničkom zaštitnom opr-
emom te posjeduju liječnička uvjerenja 
za obavljanje te dužnosti.
 Društvom upravljaju: predsjed-
nik Dragutin Glad, zapovjednik Slavko 
Dukić, dopredsjednik Alen Kovač, doza-
povjednik Marijan Blažeka, tajnica Daja-
na Kovač, blagajnik Branko Međimurec, 
predsjednik nadzornog odbora Bojan 

NK Borac Donji 
Hrašćan

Štiglec: Uprava NK Borca jedina je uprava 
nogometnih klubova koja je dala prilog 
Godišnjaku 2. Pohvalno i poučno!

Udruga žena Donji Pustakovec

Barlović. U sastavu voznog 
parka nalazi se navalno vozilo 
FAP 13, kombi vozilo Peu-
geot Boxer, auto-prikolica, 
mehaničke ljestve dužine 18 
metara, te sva pripadajuća 
oprema koja je potrebna za rad 
društva. 
Predsjednik Dragutin Glad 
o radu tijekom 2003. god-
ine izvještava: Društvo je u 
2003. godini, do pisanja ovog 
izvješća imalo 15 požarnih i tehničkih 
intervencija, većim dijelom na području 
Općine Donji Kraljevec. Ove godine 
uspostavljen je bliži prijateljski kontakt 
sa Austrijskim vatrogasnim društvom  
Deutschfeistritz. U obostranom posjetu 
nekolicine članova uspostavljena je 
izuzetna prijateljska i stručna suradnja, 
tom prilikom DVD Donji Kraljevec do-
bio je vrijednu donaciju od vatrogasaca 
iz Austrije koji su nam poklonili zaštitne 
jakne i čizme. Društvo je također u ovoj 

godini primilo i donaciju iz Schramberga, 
Njemačka, a to su mehaničke vatrogasne 
ljestve koje dopiru do 18 metara. Ujedno 
se nabavljala oprema i sredstva koja su 
bila potrebna za rad društva, a veći dio te 
opreme dužni smo bili nabaviti zbog in-
spekcijskog nadzora MUP RH koji nas je 
posjetio 3 puta. Društvo je sudjelovalo sa 
svim svojim odjeljenjima na vatrogasnim 
natjecanjima, od općinskih, županijskih i 
izvanžupanijskih. 

Od 1980. godine žene Donjeg Pustakovca ak-
tivno su sudjelovale na mnogobrojnim izložbama 
cvijeća, cvjetnih aranžmana u Čakovcu, pr-
iredbama, uključivale u akciju “Uredimo svoje 
mjesto”. Osnivačka skupština Aktiva žena Donji 
Pustakovec održana je 29. ožujka 2003. Danas je 
udruga koja broji 77 članica i jednog počasnog 
člana. Godišnja članarina iznosi 20,00 kuna. S 
velikom požrtvovnošću žene se uključuju u sva 
zbivanja vezana za Donji Pustakovec i postojeću 
općinu: 12. svibnja  postavljaju izložbu ručnih 

radova i starina u Područnoj školi Sveti Juraj u Trnju povodom 170. 
obljetnice školstva na ovom području, 8. studenog organiziraju priredbu 
za Martinje, izložbu gljiva, prezentaciju i kušanje domaćih kolača, starinske hrane i vina, izložbu starih fotografija i ugošćuju 
tamburaški sastav Donji Kraljevec, 29. studenog sudjeluju na smotri narodnih običaja u Kotoribi sa scenskim prikazom “Ko-
sci”, a 17. prosinca izrađuju darove i darivanju djece za Nikolinje. U planu su posebne radionice za Uskrs te učenje pletenja 
od komušine (ukrasi, cekeri, otirači), kačkanje i štrikanje marama.
Uprava NK Borca je u sastavu: predsjed-
nik Zlatko Švec, tajnik Mario Jurčec, 
blagajnik Stjepan Jurčec te ostali članovi: 
Drago Kukec, Stjepan Pozderec, Josip 
Jurčec, Dražen Dolenčić, Dražen Drk, 
Krešimir Barić, Miroslav Sabol, Franjo 
Pozderec.
NK Borac ove sezone raspolaže sa 
14 igrača: Željko Pozderec, Kristijan 
Šantavec, Dejan Bihar, Kristijan Tišljarić, 
Denis Naranđa, Krešimir Ribić, Dražen 
Dolenčić, Emil Vuk, Kristijan Pozderec, 
Miroslav Sabol, Nenad Jesenović, Mario 
Barić, Nino Ivković, Josip Zrna, Danijel 
Krznar, Dražen Slamek, Dado Horvat, 
Krešimir Barić, a ovu ekipu kao trener 

vodi vjeran član NK Borca Božidar 
Mesarić.
Uprava NK Borca ove je godine uložila 
velika materijalno i financijska sredstva u 
obnavljanje postojećeg objekta. Pa je tako 
postavljena keramika u svlačionicama, 
kupljen je novi bojler za toplu vodu, 
postavljena su nova sjedala za igrače, 
postavljeni su reflektori za osvjetljavanje 
stadiona i prilazne ceste, iskopan je bu-
nar i položena je cijev za navodnjavanje 
nogometnog stadiona, nabavljen sistem 

za navodnjavanje, uređen, očišćen okoliš 
oko stadiona.
Nadograđen je objekt uz postojeći, velika 
kuhinja, spremište, vanjski wc. A najbit-
nije od svega je što su sva financijska 
sredstva dobivena ili utrošena uvijek 
prikazana članovima uprave i što klub 
posluje pošteno sa pozitivnom nulom.
Ove godine osnovana je pionirska 
momčad na čelu sa Draženom Drkom 
i podupirućim članovima. Pionirska 
momčad broji 14 članova.
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Zaštitarsko-ekološka udruga “Prode” Hodošan

 Zaštitarsko-ekološka udruga “Prode” 
Hodošana osnovana je 22. lipnja 2002. 
godine. Dužnost predsjednika obnaša 
Ivan Mesarić, dopredsjednika Christian 
Tišljarić i tajnika udruge Kristian Vuk. 
Udruga je podijeljena u četiri sekcije i to: 
1.sekcija za organiziranje manifestacija, 
čiji je voditelj Christian Tišljarić (privre-
meno), 2. sekcija za pisanje projekata, 
čiji je voditelj Kristijan Baranašić, 3. 
sekcija za organiziranje radnih akcija, čiji 
je voditelj Martin  Markač i 4. sekcija za 
rekreaciju u prirodi, čiji je voditelj Ivan 
Vadlja. Voditelji sekcija ujedno su članovi 
Upravnog odbora. Trenutno udruga broji 
40 članova.

                  Tijekom 2003. godine ZEU 
«PRODE» provela je više akcija, 
te su članovi udruge prisustvovali 
na više predavanja i seminara, od 
čega izdvajamo: Članovi udruge 
Christian Tišljarić i Ivan Mesarić 
uspješno su završili tečaj za audi-
tore u zaštiti okoliša, koji se održao 
u organizaciji ”Međimurskih voda” 
d.d.  U mjesecu travnju 2003. go-
dine u organizaciji ZEU “Prode” 

organizirana je akcija čišćenja prilaznih 
putova na području cijele općine Donji 
Kraljevec, u koju su se uključile ribolovne 
i lovačke udruge sa područja općine (na 
slici). U kolovozu godine na području 
općine članovi udruge proveli su akciju 
suzbijanja ambrozije, kojom prilikom su 
u središtima svih mjesta u općini uništili 
ambroziju. Održano je više sportsko-
rekreativnih susreta. Na paljenju “vuz-
menke”, kod šljunčare u Hodošanu bilo 
je nazočno više od 100 ljudi. U Donjem 
Hrašćanu prisustvovali smo sa ekipom 
udruge u malom nogometu, gdje je ZEU 
“PRODE” osvojila 1. mjesto Održali smo 
tradicionalni turnir “Živi-mrtvi”, gdje je 
ekipa udruge osvojila 1. mjesto, te je na-
kon športskog susreta udruga organizirala 

veliku feštu gdje se okupilo više od 100 
posjetitelja. Organizirali smo susret sa ZEU 
“Čaplja” iz Podturna, gdje smo i mi gos-
tovali, te sa športsko-ekološkom udrugom 
“Loka” iz Goričana
Za 2004. godinu planiramo sljedeće poslove: 
skupljanje otpada oko prilaznih putova na 
području cijele općine, u planu je angažirati 
i ostale udruge, kao i predstavnike lokalne 
uprave u svim mjestima općine. Nadamo se 
da će Ministarstvo zaštite okoliša i prostor-
nog uređenja prihvatiti naš projekt uređenja 
šljunčare u Hodošanu, gdje namjeravamo 
urediti igrališta sa dječjim igračkama, 
trim-staze te planski zasaditi novo drveće i 
urediti jedan park. Nakon uređenja planira 
se sustavno održavanje prostora u izvornom 
stanju. Planiramo ponovo provesti akciju 
uništavanja ambrozije na području čitave 
općine, održati jednu kraću edukaciju djece 
predškolskog uzrasta, na temu očuvanja i 
zaštite okoliša, odlaganje otpada, te  zaštita 
zaštićenih vrsta ptica i drugih životinja. 
Planiramo održati više susreta sa drugim 
udrugama istog karaktera. Ovom prilikom 
članovi Udruge zahvaljuju svim sponzo-
rima, općini Donji Kraljevec i Mjesnom 
odboru Hodošan, koji su ih podržali u 
provođenju zadaća.

DVD Palinovec
Predsjednik DVD Palinovec Josip Sabol uputio nas je da podatke o radu uzmemo na internetskoj stranici općine...

 Društvo je osnovano 18. ru-
jna 1932. godine na skupštini kojoj 
je prisustvovalo 13 članova. Inici-
jatori osnivanja bili su Mijo Horvat 
i Antun Megla. Prva ručna štrcaljka 
nabavljena je 1932. godine, a sljedeće 
godine pribavljena je prva vatrogasna 
odjeća. Prvi agregat Društvo posjeduje 
od 1946. godine, a vatrogasna odjeća 
nabavljena je 1952. godine. Godine 
1959. Društvo nabavlja agregat, 1964. 
godine prvo vozilo, a 1967. godine 
nabavljeno je vatrogasno kombi vozilo. 
Agregat “Ziegler” nabavljen je 1970. 
godine, novo kombi vozilo 1976. godine 
i ponovno novi agregat “Ziegler” 1980. 
godine. Pored toga Društvo posjeduje 
opremu za pjenu, muljnu pumpu i ostali 
vatrogasni pribor. Kada je Društvo osno-
vano, kao vatrogasno spremište koristila 
se drvena šupa. Vatrogasni dom izgrađen 
je 1952. godine, a danas se DVD Pal-
inovec koristi vatrogasnim domom koji 
je izgrađen 1978. godine.
          Vatrogasnim oficirom postao 
je Nikola Baranašić pohađanjem 
tečaja u Zalaegersegu (Zalaegerszeg u 
Mađarskoj) 1943. godine. Godine 1951. 
Ivan Baranašić završava tečaj za po-

doficira u Prelogu, a Tomo Lovrenčić 
1958. godine u Nedelišću. Godine 
1970. tečaj  za podoficire završili su 
Josip Blagus i Josip Sabol, 1972. go-
dine Mato Baranašić i Vlado Habuš, 
a 1978. godine Ivan Čanadi i Antun 
Kerovec. Za Vatrogasne oficire tečaj je 
završio Tomo Lovrenčić 1968. godine. 
Godine 1981. u Palinovcu je održan 
poseban tečaj za strojare, kojeg su 
završili članovi Društva -Antun Horvat, 
Vlado Horvat i Branko Varović. Godine 
1960. i 1968. u Palinovcu je održan 
tečaj za ispitane vatrogasce. Društvo 
se 1980. godine bratimilo sa DVD-om 
Kobiljak, članicom Vatrogasnog saveza 
općine Sesvete. Aktivisti DVD-a bili 

su organizatori Općinskog vatrogas-
nog natjecanja 1972., 1974., 1976. i 
1978. godine. Također je u Palinovcu 
organizirana i održana smotra vatro-
gasaca Međimurja 1972. godine i susret 
pionira vatrogasaca SR Slovenije i SR 
Hrvatske 1977. godine
          Najznačajnije priznanje koje 
resi vitrine DVD Palinovca su Plaketa 
oslobođenja Međimurja dodijeljena 
1982. godine i Priznanje Republičke 
konferencije SSRN Hrvatske od 1979. 
godine. Pored ova dva priznanja, 
Društvo posjeduje niz priznanja vatro-
gasnih saveza i društava, kao i osvojene 
pokale na natjecanjima. 1993. održana 
je proslava 60. godina aktivnog i ple-
menitog djelovanja dobrovoljnog vatro-
gasnog društva na kojoj je posvećena 
među prvima u Međimurju nova 
vatrogasna zastava DVD-a Palinovec 
sa likom Svetog Florijana.  2000./01. 
radom članova DVD-a obnovljen je va-
trogasni dom. Danas je Društvo oprem-
ljeno odgovarajućom vatrogasnom 
tehnikom, a članstvo je osposobljeno 
za vatrogasne intervencije na zaštiti i 
očuvanju osobne sigurnosti mještana 
Palinovca i njihove imovine. 

DVD Donji Kraljevec
 Struktura  članstva u 2003. godini 
je bila sljedeća: 62 aktivna i pričuvna 
člana, 20 članova djece od 6 - 12 godina, 
društvo ima interventnu postrojbu od 
20 članova koji su potpuno opremljeni 
osobnom i zajedničkom zaštitnom opr-
emom te posjeduju liječnička uvjerenja 
za obavljanje te dužnosti.
 Društvom upravljaju: predsjed-
nik Dragutin Glad, zapovjednik Slavko 
Dukić, dopredsjednik Alen Kovač, doza-
povjednik Marijan Blažeka, tajnica Daja-
na Kovač, blagajnik Branko Međimurec, 
predsjednik nadzornog odbora Bojan 

NK Borac Donji 
Hrašćan

Štiglec: Uprava NK Borca jedina je uprava 
nogometnih klubova koja je dala prilog 
Godišnjaku 2. Pohvalno i poučno!

Udruga žena Donji Pustakovec

Barlović. U sastavu voznog 
parka nalazi se navalno vozilo 
FAP 13, kombi vozilo Peu-
geot Boxer, auto-prikolica, 
mehaničke ljestve dužine 18 
metara, te sva pripadajuća 
oprema koja je potrebna za rad 
društva. 
Predsjednik Dragutin Glad 
o radu tijekom 2003. god-
ine izvještava: Društvo je u 
2003. godini, do pisanja ovog 
izvješća imalo 15 požarnih i tehničkih 
intervencija, većim dijelom na području 
Općine Donji Kraljevec. Ove godine 
uspostavljen je bliži prijateljski kontakt 
sa Austrijskim vatrogasnim društvom  
Deutschfeistritz. U obostranom posjetu 
nekolicine članova uspostavljena je 
izuzetna prijateljska i stručna suradnja, 
tom prilikom DVD Donji Kraljevec do-
bio je vrijednu donaciju od vatrogasaca 
iz Austrije koji su nam poklonili zaštitne 
jakne i čizme. Društvo je također u ovoj 

godini primilo i donaciju iz Schramberga, 
Njemačka, a to su mehaničke vatrogasne 
ljestve koje dopiru do 18 metara. Ujedno 
se nabavljala oprema i sredstva koja su 
bila potrebna za rad društva, a veći dio te 
opreme dužni smo bili nabaviti zbog in-
spekcijskog nadzora MUP RH koji nas je 
posjetio 3 puta. Društvo je sudjelovalo sa 
svim svojim odjeljenjima na vatrogasnim 
natjecanjima, od općinskih, županijskih i 
izvanžupanijskih. 

Od 1980. godine žene Donjeg Pustakovca ak-
tivno su sudjelovale na mnogobrojnim izložbama 
cvijeća, cvjetnih aranžmana u Čakovcu, pr-
iredbama, uključivale u akciju “Uredimo svoje 
mjesto”. Osnivačka skupština Aktiva žena Donji 
Pustakovec održana je 29. ožujka 2003. Danas je 
udruga koja broji 77 članica i jednog počasnog 
člana. Godišnja članarina iznosi 20,00 kuna. S 
velikom požrtvovnošću žene se uključuju u sva 
zbivanja vezana za Donji Pustakovec i postojeću 
općinu: 12. svibnja  postavljaju izložbu ručnih 

radova i starina u Područnoj školi Sveti Juraj u Trnju povodom 170. 
obljetnice školstva na ovom području, 8. studenog organiziraju priredbu 
za Martinje, izložbu gljiva, prezentaciju i kušanje domaćih kolača, starinske hrane i vina, izložbu starih fotografija i ugošćuju 
tamburaški sastav Donji Kraljevec, 29. studenog sudjeluju na smotri narodnih običaja u Kotoribi sa scenskim prikazom “Ko-
sci”, a 17. prosinca izrađuju darove i darivanju djece za Nikolinje. U planu su posebne radionice za Uskrs te učenje pletenja 
od komušine (ukrasi, cekeri, otirači), kačkanje i štrikanje marama.
Uprava NK Borca je u sastavu: predsjed-
nik Zlatko Švec, tajnik Mario Jurčec, 
blagajnik Stjepan Jurčec te ostali članovi: 
Drago Kukec, Stjepan Pozderec, Josip 
Jurčec, Dražen Dolenčić, Dražen Drk, 
Krešimir Barić, Miroslav Sabol, Franjo 
Pozderec.
NK Borac ove sezone raspolaže sa 
14 igrača: Željko Pozderec, Kristijan 
Šantavec, Dejan Bihar, Kristijan Tišljarić, 
Denis Naranđa, Krešimir Ribić, Dražen 
Dolenčić, Emil Vuk, Kristijan Pozderec, 
Miroslav Sabol, Nenad Jesenović, Mario 
Barić, Nino Ivković, Josip Zrna, Danijel 
Krznar, Dražen Slamek, Dado Horvat, 
Krešimir Barić, a ovu ekipu kao trener 

vodi vjeran član NK Borca Božidar 
Mesarić.
Uprava NK Borca ove je godine uložila 
velika materijalno i financijska sredstva u 
obnavljanje postojećeg objekta. Pa je tako 
postavljena keramika u svlačionicama, 
kupljen je novi bojler za toplu vodu, 
postavljena su nova sjedala za igrače, 
postavljeni su reflektori za osvjetljavanje 
stadiona i prilazne ceste, iskopan je bu-
nar i položena je cijev za navodnjavanje 
nogometnog stadiona, nabavljen sistem 

za navodnjavanje, uređen, očišćen okoliš 
oko stadiona.
Nadograđen je objekt uz postojeći, velika 
kuhinja, spremište, vanjski wc. A najbit-
nije od svega je što su sva financijska 
sredstva dobivena ili utrošena uvijek 
prikazana članovima uprave i što klub 
posluje pošteno sa pozitivnom nulom.
Ove godine osnovana je pionirska 
momčad na čelu sa Draženom Drkom 
i podupirućim članovima. Pionirska 
momčad broji 14 članova.
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Društvo je nositelj svih kulturnih zbivanja 
na području Općine tako da su članovi bili 
uključeni u proslavu povodom otvorenja 
rodne kuće Rudolfa Steinera, zatim 
proslave za Dane Općine i nastupalo u 
sklopu velikih obljetnica Osnovne škole 
Hodošan. Slijedi nastup u Palinovcu i 
dvije tradicionalne priredbe u Donjem 
Kraljevcu za “Belu nedelju” s KUD-
ovima iz Nedelišća i Donje Dubrave. O 
više nastupa govori predsjednica KUD-a 
Marija Hranjec:
  - Također smo bili uključeni na 
županijsku smotru Puhačkih orkestara 
u Donjem Kraljevcu. Izvan Općine 
sudjelovali smo na festivalu dramskih 
amatera u Štrigovi, a nakon toga dramska 
družina nastupa u Goričanu, Prelogu i 

Palinovcu. 13. srpnja je Smotra tamburaša 
u Mačkovcu gdje po peti put nastupa 
naša tamburaška sekcija. Već 15. srpnja u 
donjokraljevskom “Studiju M” snimamo 
emisiju “Kre Mure i Drave”, a nakon 

Kulturno umjetničko društvo u 
naselju Donji Kraljevec osnovano 
je početkom osamdesetih pod 
ondašnjim nazivom KUD “Ivan 
Kalšan” Donji Kraljevec. Na-
kon desetak godina uspješnog 
djelovanja društvo se počelo osipati 
i prestalo s radom. Na poticaj neko-
licine članova ponovilo je osnovano 
1998. godine i to pod nazivom 
KUD Općine Donji Kraljevec. Da-
nas društvo okuplja 60-tak aktivnih 
članova iz svih šest naselja općine 

KUD općine Donji Kraljevec
i ove je godine obilježilo 
petu godišnjicu svog rada i 
postojanja. Djeluje u nekoliko 
sekcija: folklorna sekcija pod 
stručnim je vodstvom Matije 
Grabrovića, tamburaška sek-
cija (starija i mlađa) koju vodi 
Stjepan Naranđa, dramsku 
družinu vodi Marija Hranjec, 
a dio KUD-a čini mješovita 
pjevačka skupina i mali folklor 
koji djeluje u sklopu ovdašnje 
škole.

toga izdajemo svoj prvi CD s pjesmama 
snimanim za potrebe radio-emisije. Sud-
jelujemo zatim na smotri koreografiranog 
folklora u Čakovcu, a zatim i u Prelogu 
na “Priločkoj smotri” gdje smo ugostili 
KUD iz Bekteža. U suradnji s drugim 
društvima naša tamburaška sekcija na-
stupa u Donjem Pustakovcu, Prelogu i 
Maloj Subotici. Što se tiče nastupa izvan 
Županije sudjelovali smo na smotri folk-
lora u Bektežu (Slavonija), a posebno 
ističemo dva međunarodna nastupa u 
Budimpešti (Republika Mađarska) i 
Velenju (Slovenija). Osim ovih mnogo-
brojnih nastupa što je bilo u toku ove 
godine bilježimo i druge rezultate: ure-
dili smo svoje prostore za uvježbavanje 
(pod i namještaj), dali smo izraditi novi 
instrument berdu za 8.000 kuna te sašili 
sedam narodnih muških nošnji. Pojedini 
članovi društva pohađali su seminar za 
mlade tamburaše i kazalištarce. Sve ovo 
bilo bi teško realizirati bez velike podrške 

rukovodstva naše općine, a i 
mnogobrojnih sponzora. Uvi-
jek i u svakoj prilici želimo im 
zahvaliti. Ono što nas trenutno 
najviše pritišče je nabavka 
još pet instrumenata, budući 
da nam se mlađa tamburaška 
sekcija znatno proširila. Time 
se posebno ponosimo, a zasad 
smo te instrumente posudili. 
Nadamo se ponovnom razu-
mijevanju Općine, kao i svih 

Tradicionalna smotra koreografira-
nog folklora “Bekteški susreti” 
i ove godine okupila je petnaestak 
sudionika iz cijele Hrvatske. Među 
njima su bili i članovi KUD-a Općine 
Donji Kraljevec, a to je bio ujedno i 
njihov prvi ovogodišnji nastup izvan 
Međimurja. U Bektešu kod Kutjeva 
predstavili su se desetominutnim 
programom iz svog repertoara, a uz 
tamburaše, folkloraše je pjesmom 
pratila mješovita pjevačka skupina. 
Tridesetak sudionika ovog gostovanja 
posebno je bilo oduševljeno bogat-
stvom nošnji ostalih sudionika i 
svečanim mimohodom kroz mjesto.

Bez njih nema plesa i veselja

Dani R. Stainera u D. Kraljevcu

Slijedi li nastavak?

 O radu Društva u tekućoj 
godini govori nam tajnik Zdravko 
Halić: 
 - Redovnu godišnju skupštinu 
održali smo 01.ožujka 2003. u pros-
torijama doma kulture u Svetom Jurju 
u Trnju. Na Veliku Subotu 19. travnja 
držali smo stražu kod Božjeg groba 
u crkvi Svetog Jurja u Svetom Jurju 
u Trnju. 1. svibnja održali smo tradi-
cionalnu akciju DVD-a na kojoj smo 
izvršili preventivu po kućama, očistili 
okoliš oko prostorija DVD-a te ispitali 
ispravnost hidrantske mreže. Na Dan 

svetog Florijana položili smo cvijeće i upalili 
svijeće na pilu svetog Florijana ispred župnog 
dvora. Sudjelovali smo na primopredaji kombi-
vozila DVD u Donjem Pustakovcu. Zalijevali 
smo prostor ispred grobne kuće prilikom 
postavljanja tlakovaca  (na slici). 11. svibnja 
2003. dežurali smo u područnoj školi Sveti 
Juraj u Trnju povodom Dana škole i sudjelovali 
smo na uspješnoj taktičko-pokaznoj vježbi “OŠ 
Hodošan 2002.” Već 21. lipnja 
bili smo domaćini natjecanja 
vatrogasaca Vatrogasne zajed-
nice općine Donji Kraljevec 
- Goričan (na slici) Imali smo 
dvije intervencije na otvorenom 
gdje smo gasili kukuruzište koje 
su nesavjesni mještani palili pri 
jakom južnom vjetru. Za ljetnih 
mjeseca vršili smo dežurstva 
i kontrolu žetvenih radova u 
polju oko mjesta Sveti Juraj u 
Trnju.

Međimurje u srcu
Na p ros l av i  ve -
likih 170. obljetnice 
školstva Osnovne 
škole Hodošan i 10. 
obljetnice djelovan-
j a  opć ine  Don j i 
Kraljevec kao gosti 

sudjelovali su predstavnici Kultur-
nog društva Međimuraca Velenje 
predvođeni predsjednikom Dragom 
Blagusom. Mjesec dana kasnije svi 
radnici i članovi Školskog odbora OŠ 
Hodošan i predstavnici općine posjetili su 
Velenje. Tada je dogovoreno gostovanje 
KUD Donji Kraljevec i Likovne udruge 
Donjeg Međimurja.
 Do Susreta je došlo 29. studenog. 
Prepuni autobusa pun članova KUD-a, 
likovne udruge i škole ponovo je vodio 
Drago Blagus koji je organizirao posjet 
rudniku - muzeju u Velenju. U novoj 
dvorani vlasnika Mirana Rednjaka u 
Šoštanju održana je priredba na kojoj su 
nastupile sve sekcije KUD: tamburaši, 
folklor, pjevački zbor, recitatorke i 
glumačka družina s novom predstavom 
“Kod fotografa”. Ve-
liku ulogu u besprijeko-
rnoj organizaciji osim  
predsjednika Blagusa 
imala je tajnica KDM 
Velenje Nadica Tkalec. 
Nakon priredbe, više 
od 120 prezadovoljnih 
Međimuraca počastilo 

je goste velikim izborom domaćih 
kolača. Časni konzul RH u Mariboru 
prof. dr. Šime Ivanjko, redoviti gost 
na međimurskim večerima na završnoj 
svečanosti je rekao: “Mi imamo dvije 
domovine. Bilo je vremena kada se one 
nisu razumjele, ali ako se slažu tada je i 
nama lakše. 50 tisuća Hrvata u Sloveniji, 
većinom asimiliranih, nešto akumuliranih 
poput druge i treće generacije, imaju 
uvjete za moguće priznavanje statusa 
manjina. Zasad toga nema, a nismo 
ni etička zajednica. 11 organiziranih 
društava i 2 katoličke misije u Sloveniji, 
među kojima je i ovo vrijedno u Velenju, 
ipak mnogo doprinose da se osjećamo kao 
ponosni ambasadori naše Hrvatske!”
  Upriličen je radni sas-
tanak gdje je dogovoreno da svi članovi 
KDM Velenje budu gosti KUD-a i škole 
12. lipnja iduće godine. Likovne udruge 
domaćina i Donjeg Međimurja zajedničku 
suradnju i izložbu su dogovorili su već za 
početak nove godine.

DVD Sveti Juraj u Trnju
Upravni odbor čine: predsjednik Josip 

Branilović, zapovjednik Dragutin 
Molnar, tajnik Zdravko Halić, blagajnik 
Vladimir Baranašić te članovi: Stjepan 

Kovačić, Dejan Kolar, Zlatko Halić, 
Đuro Čonka, Ivan Vadlja, Dejan Vadlja 
i Mario Kontrec. Nadzorni odbor čine: 

predsjednik Antun Kontrec te članovi Josip 
Čavlek i Mirko Fajić. 

“Titijovo kumče” u izvedbi dramske 
družine KUD-a Općine Donji Kraljevec 
dosad je izvedeno na pozornicama u 
Donjem Kraljevcu, Štrigovi, Goričanu 
i Palinovcu. Autorica jednočinke je 
Magdalena Vlah-Hranjec iz Donjeg 
Kraljevca, a redatelj i scenograf Marija 
Hranjec, koja je i voditeljica sekcije. 
U njoj glume odrasli i djeca: Štefica 
Kolarić, Zvonko Tizaj, Dragica Cvetko, 
Đurđica Hegedušić, Boško Savić, Josip 
Racek, Karla Barić, Tihana Srpak, 
Tomislav Škribulja, Katica Gavran, 
Ivan Gašparić, Lucija Kolarić, Ivana 
Gavran i Lara Ružić. Predstava traje 
oko 45 minuta.
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koji cijene kulturno stvaralaštvo i brinu za 
očuvanje tradicije. Želimo ovom prilikom 
preko našeg Glasnika pozvati sve zainter-
esirane, za bilo koji sekciju i bilo kojeg 
uzrasta, da nam se jave ili jednostavno 
da dođu na naše druženje svakog petka u 
19,30 sati.



Društvo je nositelj svih kulturnih zbivanja 
na području Općine tako da su članovi bili 
uključeni u proslavu povodom otvorenja 
rodne kuće Rudolfa Steinera, zatim 
proslave za Dane Općine i nastupalo u 
sklopu velikih obljetnica Osnovne škole 
Hodošan. Slijedi nastup u Palinovcu i 
dvije tradicionalne priredbe u Donjem 
Kraljevcu za “Belu nedelju” s KUD-
ovima iz Nedelišća i Donje Dubrave. O 
više nastupa govori predsjednica KUD-a 
Marija Hranjec:
  - Također smo bili uključeni na 
županijsku smotru Puhačkih orkestara 
u Donjem Kraljevcu. Izvan Općine 
sudjelovali smo na festivalu dramskih 
amatera u Štrigovi, a nakon toga dramska 
družina nastupa u Goričanu, Prelogu i 

Palinovcu. 13. srpnja je Smotra tamburaša 
u Mačkovcu gdje po peti put nastupa 
naša tamburaška sekcija. Već 15. srpnja u 
donjokraljevskom “Studiju M” snimamo 
emisiju “Kre Mure i Drave”, a nakon 

Kulturno umjetničko društvo u 
naselju Donji Kraljevec osnovano 
je početkom osamdesetih pod 
ondašnjim nazivom KUD “Ivan 
Kalšan” Donji Kraljevec. Na-
kon desetak godina uspješnog 
djelovanja društvo se počelo osipati 
i prestalo s radom. Na poticaj neko-
licine članova ponovilo je osnovano 
1998. godine i to pod nazivom 
KUD Općine Donji Kraljevec. Da-
nas društvo okuplja 60-tak aktivnih 
članova iz svih šest naselja općine 

KUD općine Donji Kraljevec
i ove je godine obilježilo 
petu godišnjicu svog rada i 
postojanja. Djeluje u nekoliko 
sekcija: folklorna sekcija pod 
stručnim je vodstvom Matije 
Grabrovića, tamburaška sek-
cija (starija i mlađa) koju vodi 
Stjepan Naranđa, dramsku 
družinu vodi Marija Hranjec, 
a dio KUD-a čini mješovita 
pjevačka skupina i mali folklor 
koji djeluje u sklopu ovdašnje 
škole.

toga izdajemo svoj prvi CD s pjesmama 
snimanim za potrebe radio-emisije. Sud-
jelujemo zatim na smotri koreografiranog 
folklora u Čakovcu, a zatim i u Prelogu 
na “Priločkoj smotri” gdje smo ugostili 
KUD iz Bekteža. U suradnji s drugim 
društvima naša tamburaška sekcija na-
stupa u Donjem Pustakovcu, Prelogu i 
Maloj Subotici. Što se tiče nastupa izvan 
Županije sudjelovali smo na smotri folk-
lora u Bektežu (Slavonija), a posebno 
ističemo dva međunarodna nastupa u 
Budimpešti (Republika Mađarska) i 
Velenju (Slovenija). Osim ovih mnogo-
brojnih nastupa što je bilo u toku ove 
godine bilježimo i druge rezultate: ure-
dili smo svoje prostore za uvježbavanje 
(pod i namještaj), dali smo izraditi novi 
instrument berdu za 8.000 kuna te sašili 
sedam narodnih muških nošnji. Pojedini 
članovi društva pohađali su seminar za 
mlade tamburaše i kazalištarce. Sve ovo 
bilo bi teško realizirati bez velike podrške 

rukovodstva naše općine, a i 
mnogobrojnih sponzora. Uvi-
jek i u svakoj prilici želimo im 
zahvaliti. Ono što nas trenutno 
najviše pritišče je nabavka 
još pet instrumenata, budući 
da nam se mlađa tamburaška 
sekcija znatno proširila. Time 
se posebno ponosimo, a zasad 
smo te instrumente posudili. 
Nadamo se ponovnom razu-
mijevanju Općine, kao i svih 

Tradicionalna smotra koreografira-
nog folklora “Bekteški susreti” 
i ove godine okupila je petnaestak 
sudionika iz cijele Hrvatske. Među 
njima su bili i članovi KUD-a Općine 
Donji Kraljevec, a to je bio ujedno i 
njihov prvi ovogodišnji nastup izvan 
Međimurja. U Bektešu kod Kutjeva 
predstavili su se desetominutnim 
programom iz svog repertoara, a uz 
tamburaše, folkloraše je pjesmom 
pratila mješovita pjevačka skupina. 
Tridesetak sudionika ovog gostovanja 
posebno je bilo oduševljeno bogat-
stvom nošnji ostalih sudionika i 
svečanim mimohodom kroz mjesto.

Bez njih nema plesa i veselja

Dani R. Stainera u D. Kraljevcu

Slijedi li nastavak?

 O radu Društva u tekućoj 
godini govori nam tajnik Zdravko 
Halić: 
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držali smo stražu kod Božjeg groba 
u crkvi Svetog Jurja u Svetom Jurju 
u Trnju. 1. svibnja održali smo tradi-
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svetog Florijana položili smo cvijeće i upalili 
svijeće na pilu svetog Florijana ispred župnog 
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vozila DVD u Donjem Pustakovcu. Zalijevali 
smo prostor ispred grobne kuće prilikom 
postavljanja tlakovaca  (na slici). 11. svibnja 
2003. dežurali smo u područnoj školi Sveti 
Juraj u Trnju povodom Dana škole i sudjelovali 
smo na uspješnoj taktičko-pokaznoj vježbi “OŠ 
Hodošan 2002.” Već 21. lipnja 
bili smo domaćini natjecanja 
vatrogasaca Vatrogasne zajed-
nice općine Donji Kraljevec 
- Goričan (na slici) Imali smo 
dvije intervencije na otvorenom 
gdje smo gasili kukuruzište koje 
su nesavjesni mještani palili pri 
jakom južnom vjetru. Za ljetnih 
mjeseca vršili smo dežurstva 
i kontrolu žetvenih radova u 
polju oko mjesta Sveti Juraj u 
Trnju.

Međimurje u srcu
Na p ros l av i  ve -
likih 170. obljetnice 
školstva Osnovne 
škole Hodošan i 10. 
obljetnice djelovan-
j a  opć ine  Don j i 
Kraljevec kao gosti 

sudjelovali su predstavnici Kultur-
nog društva Međimuraca Velenje 
predvođeni predsjednikom Dragom 
Blagusom. Mjesec dana kasnije svi 
radnici i članovi Školskog odbora OŠ 
Hodošan i predstavnici općine posjetili su 
Velenje. Tada je dogovoreno gostovanje 
KUD Donji Kraljevec i Likovne udruge 
Donjeg Međimurja.
 Do Susreta je došlo 29. studenog. 
Prepuni autobusa pun članova KUD-a, 
likovne udruge i škole ponovo je vodio 
Drago Blagus koji je organizirao posjet 
rudniku - muzeju u Velenju. U novoj 
dvorani vlasnika Mirana Rednjaka u 
Šoštanju održana je priredba na kojoj su 
nastupile sve sekcije KUD: tamburaši, 
folklor, pjevački zbor, recitatorke i 
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liku ulogu u besprijeko-
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predsjednika Blagusa 
imala je tajnica KDM 
Velenje Nadica Tkalec. 
Nakon priredbe, više 
od 120 prezadovoljnih 
Međimuraca počastilo 

je goste velikim izborom domaćih 
kolača. Časni konzul RH u Mariboru 
prof. dr. Šime Ivanjko, redoviti gost 
na međimurskim večerima na završnoj 
svečanosti je rekao: “Mi imamo dvije 
domovine. Bilo je vremena kada se one 
nisu razumjele, ali ako se slažu tada je i 
nama lakše. 50 tisuća Hrvata u Sloveniji, 
većinom asimiliranih, nešto akumuliranih 
poput druge i treće generacije, imaju 
uvjete za moguće priznavanje statusa 
manjina. Zasad toga nema, a nismo 
ni etička zajednica. 11 organiziranih 
društava i 2 katoličke misije u Sloveniji, 
među kojima je i ovo vrijedno u Velenju, 
ipak mnogo doprinose da se osjećamo kao 
ponosni ambasadori naše Hrvatske!”
  Upriličen je radni sas-
tanak gdje je dogovoreno da svi članovi 
KDM Velenje budu gosti KUD-a i škole 
12. lipnja iduće godine. Likovne udruge 
domaćina i Donjeg Međimurja zajedničku 
suradnju i izložbu su dogovorili su već za 
početak nove godine.

DVD Sveti Juraj u Trnju
Upravni odbor čine: predsjednik Josip 

Branilović, zapovjednik Dragutin 
Molnar, tajnik Zdravko Halić, blagajnik 
Vladimir Baranašić te članovi: Stjepan 

Kovačić, Dejan Kolar, Zlatko Halić, 
Đuro Čonka, Ivan Vadlja, Dejan Vadlja 
i Mario Kontrec. Nadzorni odbor čine: 

predsjednik Antun Kontrec te članovi Josip 
Čavlek i Mirko Fajić. 

“Titijovo kumče” u izvedbi dramske 
družine KUD-a Općine Donji Kraljevec 
dosad je izvedeno na pozornicama u 
Donjem Kraljevcu, Štrigovi, Goričanu 
i Palinovcu. Autorica jednočinke je 
Magdalena Vlah-Hranjec iz Donjeg 
Kraljevca, a redatelj i scenograf Marija 
Hranjec, koja je i voditeljica sekcije. 
U njoj glume odrasli i djeca: Štefica 
Kolarić, Zvonko Tizaj, Dragica Cvetko, 
Đurđica Hegedušić, Boško Savić, Josip 
Racek, Karla Barić, Tihana Srpak, 
Tomislav Škribulja, Katica Gavran, 
Ivan Gašparić, Lucija Kolarić, Ivana 
Gavran i Lara Ružić. Predstava traje 
oko 45 minuta.
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uzrasta, da nam se jave ili jednostavno 
da dođu na naše druženje svakog petka u 
19,30 sati.



O radu DVD Hodošan 
govori predsjednik An-
drija Ilijaš: “ U tijeku 
godine društvo je bilo 
nazočno na proslavama 
susjednih društava na 
njihovim obljetnicama. 
Na takmičenju u Svetom 
Jurju u Trnju na razini 
Općine Donji Kraljevec 

- Goričan sudjelovale su naše dvije ekipe i 
osvojile 3. mjesto kojim smo se plasirali na 
županijsko takmičenje u Domašinec. Također 
naša “B” ekipa u Republici Mađarskoj u 
mjestu Buča Sentlaslo osvaja 2. mjesto. U 

sklopu proslave osnovne škole Hodošan va-
trogasci daju potrebne ljude za osiguranje 
izložbe, a u nedjelju nakon Svete 
mise izvode veliku vatrogasnu vježbu 
spasavanja djece i imovine u matičnoj 
školi. Uz sva društva VZ općina 
sudjeluje i DVD Letenye iz Repub-
like Mađarske. Dan Svetog Florijana 

Andrija Ilijaš odao nam je jednu važnu 
informaciju o osnivanju i registraciji DVD 
Hodošan koju je sam pokušavao provjeriti 
već 15 godina. To je omogućio Vladimir 
Kalšan s općinom Donji Kraljevec u vrijeme 
početnih razgovora o općinskoj monografiji. 
Prema novim informacijama Društvo je 
osnovano 1890., a registrirano 1893. s 36 
člana. Čeka se da Kalšan donese dokumente 
iz Republike Mađarske da započne proces 
oko priznavanja datuma osnivanja.

Članovi Upravnog odbora DVD Hodošan 
su predsjednik Andrija Ilijaš, dopredsjed-
nik Željko Vlahek, tajnik Mladen Naranđa, 
zapovjednik Drago Pavlic, dozapovjednik 
Josip Kuhanec, spremištar Antun Vlahek, 
blagajnik Damir Vidović te članovi Božo 
Grozdek, Tomo Vidović, Stjepan Vidović 
i Drago Furdi. Članovi Nadzornog od-
bora su predsjednik Miro Ružić te članovi 
Ivan Vuk, Vinko Vlahek. Tijekom godine 
doškolovano je 7 članova za vatrogasca 
I. klase, 4 člana za dočasnike pa je struk-
tura vatrogastva sada sljedeća: 2 viša 
vatrogasna časnika, 6 dočasnika I. klase, 4 
dočasnika i 17 vatrogasaca I. klase.

DVD Hodošan

proslavili smo u Donjem Pustakovcu. 
Delegacija Društva bila je u Letenyu, 
zatim na balu vatrogasaca mađarskom 
Hevizu, te na vatrogasnom balu u 
Letenyu. Svojom nazočnošću uveličali 
smo Mladu misu velečasnog Mladena 
Vuka. U svojim akcijama uređenja doma 
dali smo 80 radnih sati i obavili čuvanje 
Božjeg groba u Svetom Jurju u Trnju. 
Ne smijemo zaboraviti i naše žene koje 
nama pomažu pri skupštinama i drugim 
akcijama u našem društvu.  Nismo bili 
pošteđeni ni požara tako da je društvo 
izašlo na više požara gdje je svoj posao 
uredno napravilo. Također smo imali 
provjeru sposobnosti i spremnosti našeg 
DVD-a, i to 2. travnja, kada smo sirenom 
dali znak i na vrijeme se pred inspekcijom sastali. 
Mi vatrogasci nismo iznevjerili naše mještane 
svojim radom, to dokazuju i donacije koje smo 
dobili tokom godine: obitelj Ružić donirala je 
računalo, obitelj Đure Strahija je donirala 30 
majica za takmičare, “Tehnix” Donji Kraljevec 
sprave za vježbanje mladeži, Ivan Markati uredio 
je struju u novoj prostoriji, Ivan Strahija popravio 
je garažna vrata, Drago Čemerika je smanjio 
cijene ugostiteljskih usluga, Ivan Kolarić uredio 
je prostoriju za računalo na svom trošku, a prvu 
pomoć na računalu napravio je naš prijatelj Ivan 
Barić. Općina Donji Kraljevec prati nas u našem 
radu i daje financijsku pomoć.  

Na svim slikama: detalji pripreme i vježbe 
“OŠ Hodošan 2003.”

ŠRD Jezerišće
Špor t sko  r ibo lovno  d ruš tvo 
“Jezerišće” Sveti Juraj u Trnju os-
novano je 1999. godine, a danas 
ima 54 člana: 45 seniora, 4 juniora, 
1 juniorku, 2 kadeta i 2 starijih od 
65 godina.
Upravni odbor broji 7 članova, a to 
su: predsjednik Franjo Jurčec, do-
predsjednik Mladen Strbad, tajnik 
Stjepan Kivač, blagajnik Stjepan 
Šipuš te članovi Josip Čavlek, Đuro 
Blažinčić i Vlado Baranašić.
Udruga veliku pažnju posvećuje 
ekologiji pa tako svake godine or-

Udruga žena 
Palinovec

 Udruga žena Palinovec os-
novana je na inicijativu desetak 
žena Palinovca i MO Palinovec. 
Osnivačka skupština održana je 14. 
studenog 1999. godine. Cilj osnivanja 
je bio organiziranje humanitarnih 
akcija, akcija za zaštitu okoline, 
održavanje priredbi i druženja. Prva 
predsjednica Udruge je Marija Fileš, 
potpredsjednica Elizabeta Matijaško, 
tajnica Ruža Špirk i blagajnica Lju-
ljana Zelenić, koje su na tu funkciju 
ponovno izabrane na drugoj izbornoj 
skupštini, 25. ožujka 2002. i još je 
vrše.
Poslovi i aktivnosti: svake godine 
organizira se proslava i darovi za 
Dan Svetoga Nikole, aktivnosti ma-
lih skupina za Valentinovo i Fašnik, 
svake godine Udruga je uključena 
u proslavu Dana Palinovca, organ-
izirano je predavanje o ovisnosti 
mladih, Udruga se uključila u “Sport 
za sve” i sudjelovala na natjecan-
ju u odbojci. Održana je izložba 
“Palinovčani Palinovcu”, provodila 
se akcija popisivanja za gradnju 
mrtvačnice, organizirala se prezent-
acija eko-posteljine “Novi san”, 
izvršene su pripreme za mamografiju, 
nabavljeno je 10 žardinjera u koje se 
dvaput godišnje sadi cvijeće i provodi 
se aerobik za žene. Na proljeće i u 
jesen provodi se druženje djece i 
roditelja na školskom dvorištu.

Štiglec:
Znate li zašto se svi stari društveni 
domovi po naseljima sada zovu 
“Dom kulture”?
Zato jer je to bio jedan od uvjeta 
za besplatni plinski priključak.  

Ustanova za zdravstvenu njegu u kući Strahija u Vuko-
vom gaju 27 u Hodošanu djeluje od 1996. godine s dvije 
zaposlene medicinske sestre. Danas zapošljava dvadese-
tak stručno obrazovanih djelatnika, medicinskih sestara, 
fizioterapeuta, bolničara, njegovatelja, kuhara te ostalo 
potrebno osoblje. U obiteljskom okruženju 1997.godine 
počinje djelovati i kao Udomiteljska obitelj. U 2001. godini 
obitelj Strahija počinje izgradnju novog objekta za smještaj 
starijih i nemoćnih osoba te osniva novu ustanovu pod 
nazivom Dom za starije i nemoćne osobe u Čakovečkoj 6 
u Hodošanu, s tendencijom daljnjeg razvoja u smještajnim 
kapacitetima, kao i poboljšanju kvalitete usluga .
Vlasnici ustanova su: Biserka i Đuro Strahija, ravnatelj Doma 
je Siniša Strahija, ravnateljica Ustanove, ujedno i glavna medi-
cinska sestra, je Biserka Strahija. Voditelj zdravstvene njege je 
Andreja Ban, a fizikalne terapije Petra Filipašić.

DVD Donji Pustakovec

Članovi Upravnog odbora DVD Donji 
Pustakovec su: predsjednik Branko 
Vadlja, tajnik Vladimir Blažeka, zapo-
vjednik Vjeran Štampar, dozapovjednik 
Mladen Barić, blagajnik Mladen Barić 
te članovi Ivan Štampar, Ivan Kramar 
(Kovačov), Ivan Kramar (Kizo), Josip 
Mihocek, Đuro Srnec, Mladen Stra-

hija, Željko Čanadi, Dragutin 
Borović i Mladen Čonka. 
Nadzorni odbor: predsjednik 
Vlado Strahija i članovi Zoran 
Setnik i Kristijan Kramar. 
Spremištari su Ivan Štampar 
i Ivan Zadravec. U tekućoj 
godini rade 74 aktivna člana. 
Činovi: časnik 1, dočasnik 3, 
vatrogasac I klase 13, ispitani 
vatrogasac 31, neispitani va-
trogasac 26.

Kako bi se korisnici 
Doma Strahija osjećali 
što ugodnije u okruženju 
uz vrhunsku udobnost i 
kvalitetne medicinske 
usluge ponuđen je i 
niz drugih sadržaja za 
dušu i tijelo, organ-
izirane Svete mise i ispovijedi u samo 
Domu, u suradnji sa župnikom organiziraju se jednom godišnje 
posjet svetištu Mariji Bistrici, organiziraju se posjeti KUD-ova 
samaritanaca koji u posebnim prigodama kao što je Fašnik za-
bavljaju žitelje doma, a dnevni i magazinski tisak te knjižnica 
uvijek su dostupni korisnicima. Unatrag par godina održava se 
susret učenika Osnovne škole Hodošan i korisnika doma; susret 
ljudi koji su izgradili ovaj svijet i onih na kojima svijet ostaje! 

Dom za stare i nemoćne Strahija Hodošan

Zdravstvena njega u kući je: opća njega u 
kući bolesnika (osobna higijena i kupanje 
bolesnika), zbrinjavanje kroničnih rana, 
sprečavanje komplikacija dugotrajnog 
mirovanja (primarno dekubitusa, kon-
traktura i tromboze), aktivno i pasivno 
razgibavanje, pomoć i poduka obitelji 
kod obavljanja osobne higijene boles-
nika, kupanje bolesnika u kadi i krevetu, 
toaleta i održavanje forme, provođenje 

raznih terapija uz pomoć liječnika i skrb 
umirućeg bolesnika.
Rehabilitacija i fizikalna terapija u kući 
obuhvaća kineziterapiju. Usluge njege i 
rehabilitacije obavljaju se na teret HZZO-
e, dodatno osiguranje i privatno na zahtjev 
korisnika.
Dom za starije i nemoćne osobe je 
novoizgrađeni objekt sa svim potrebnim 
sadržajem za trajni i privremeni boravak 

pokretnih i nepokretnih osoba gdje se 
pruža stručna medicinska njega uz pris-
utnost liječnika.
Pomoć i njega u kući obuhvaća pomoć 
pri održavanju osobne higijene, pomoć  
kod liječničkih kontrola nabavi lijekova, 
višednevni posjet korisniku te dobava i 
dostava hrane i pomoć pri kućnim po-
slovima. 
O svemu opširnije na www.strahija.com

ŠRD 
Črnec 
Donji 

Hrašćan

Dana 21. 
s i j ečn ja 
2003. na 
sastanku 
U p r a v -
n o g  i 
n a d z o r -
nog od-

bora DVD-a donijeta je odluka da se 
ide u nabavu novijeg kombi vozila za 
potrebe društva. Financijska sredstva 
dobivena su od Mjesnog odbora Donji 
Pustakovec, općine Donji Kraljevec, 
VZO Donji Kraljevec - Goričan, VZMŽ 
i “Međimurjeplina” d.o.o. Čakovec. 
Svečana primopredaja ključeva kombija 
bila je 3. svibnja 2003. na dan Svetog 
Florijana – zaštitnika vatrogasaca. Na 
primopredaji su bili predstavnici DVD 
Palovec, DVD Čehovec, DVD Letenye 
(Mađarska), te predstavnici svih naselja 

općine D. Kraljevec. Kombi vozilo bla-
goslovio je župnik župe Sveti Juraj u 
Trnju, velečasni Darko Kelemenić. 
 Društvo je bilo nazočno na Javnoj 
vatrogasnoj vježbi “OŠ Hodošan 2003.” Na 
općinskom takmičenju u Svetom Jurju u Trn-
ju prisustvovalo je s dvije muške ekipe A i B. 
Muška B - ekipa osvojila je 2. mjesto i s time 
ostvarila pravo sudjelovanja na Županijskom 
takmičenju u Domašincu. Uz vrlo velik broj 
B - ekipa osvojila je 13. mjesto. Društvo je 

Naše Društvo sudjeluje u radu i provođenju zakona i 
drugih zakonskih propisa kojima se reguliraju pitanja 
slatkovodnog ribarstva i športskog ribolova, očuvanja 
okoliša i voda. 2003. godine organizirali smo tradicion-
alno otvoranje ribolovne sezone. Takmičenje u lovu ribe 
udicom na plovak održane na ribnjaku “Trate”. Najbolji 
rezultati kod seniora : 1 Miljenko Dominić, 2. Mario 
Dominić i 3. Kristijan Tišljarić, a kod kadeta: 1. Mišel 
Dominić, 2. Fleten Dražen i 3. Marko Jančec.
ŠRD “Črnec” ima svoje takmičare koji se natječu u 

I. međimurskoj ligi u lovu ribe udicom na plovak. 
Takmičari su: Miljenko Dominić, Mario Dominić, 
Dražen Fleten i Dragutin Balent. Kapetan ekipe je 
Vladimir Zrna.
U 2003. godini poribili smo ribnjake s 360 kg ribe. Or-
ganizirali smo niz radnih akcija kao što su: košnja trave, 
čišćenje smeća, sadnja voćaka i drveća na ribnjacima 
Trate i Opletere. Radili smo analizu izvorske vode na 
ribnjacima Trate i Opletere uz pomoć Kristijana Šmita na 
radu u Velenju. 

bilo veoma aktivno tijekom cijele godine u 
provođenju preventive, a čestih intervencija 
je bilo tijekom žetvenih i jesenskih radova.
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O radu DVD Hodošan 
govori predsjednik An-
drija Ilijaš: “ U tijeku 
godine društvo je bilo 
nazočno na proslavama 
susjednih društava na 
njihovim obljetnicama. 
Na takmičenju u Svetom 
Jurju u Trnju na razini 
Općine Donji Kraljevec 

- Goričan sudjelovale su naše dvije ekipe i 
osvojile 3. mjesto kojim smo se plasirali na 
županijsko takmičenje u Domašinec. Također 
naša “B” ekipa u Republici Mađarskoj u 
mjestu Buča Sentlaslo osvaja 2. mjesto. U 

sklopu proslave osnovne škole Hodošan va-
trogasci daju potrebne ljude za osiguranje 
izložbe, a u nedjelju nakon Svete 
mise izvode veliku vatrogasnu vježbu 
spasavanja djece i imovine u matičnoj 
školi. Uz sva društva VZ općina 
sudjeluje i DVD Letenye iz Repub-
like Mađarske. Dan Svetog Florijana 

Andrija Ilijaš odao nam je jednu važnu 
informaciju o osnivanju i registraciji DVD 
Hodošan koju je sam pokušavao provjeriti 
već 15 godina. To je omogućio Vladimir 
Kalšan s općinom Donji Kraljevec u vrijeme 
početnih razgovora o općinskoj monografiji. 
Prema novim informacijama Društvo je 
osnovano 1890., a registrirano 1893. s 36 
člana. Čeka se da Kalšan donese dokumente 
iz Republike Mađarske da započne proces 
oko priznavanja datuma osnivanja.

Članovi Upravnog odbora DVD Hodošan 
su predsjednik Andrija Ilijaš, dopredsjed-
nik Željko Vlahek, tajnik Mladen Naranđa, 
zapovjednik Drago Pavlic, dozapovjednik 
Josip Kuhanec, spremištar Antun Vlahek, 
blagajnik Damir Vidović te članovi Božo 
Grozdek, Tomo Vidović, Stjepan Vidović 
i Drago Furdi. Članovi Nadzornog od-
bora su predsjednik Miro Ružić te članovi 
Ivan Vuk, Vinko Vlahek. Tijekom godine 
doškolovano je 7 članova za vatrogasca 
I. klase, 4 člana za dočasnike pa je struk-
tura vatrogastva sada sljedeća: 2 viša 
vatrogasna časnika, 6 dočasnika I. klase, 4 
dočasnika i 17 vatrogasaca I. klase.

DVD Hodošan

proslavili smo u Donjem Pustakovcu. 
Delegacija Društva bila je u Letenyu, 
zatim na balu vatrogasaca mađarskom 
Hevizu, te na vatrogasnom balu u 
Letenyu. Svojom nazočnošću uveličali 
smo Mladu misu velečasnog Mladena 
Vuka. U svojim akcijama uređenja doma 
dali smo 80 radnih sati i obavili čuvanje 
Božjeg groba u Svetom Jurju u Trnju. 
Ne smijemo zaboraviti i naše žene koje 
nama pomažu pri skupštinama i drugim 
akcijama u našem društvu.  Nismo bili 
pošteđeni ni požara tako da je društvo 
izašlo na više požara gdje je svoj posao 
uredno napravilo. Također smo imali 
provjeru sposobnosti i spremnosti našeg 
DVD-a, i to 2. travnja, kada smo sirenom 
dali znak i na vrijeme se pred inspekcijom sastali. 
Mi vatrogasci nismo iznevjerili naše mještane 
svojim radom, to dokazuju i donacije koje smo 
dobili tokom godine: obitelj Ružić donirala je 
računalo, obitelj Đure Strahija je donirala 30 
majica za takmičare, “Tehnix” Donji Kraljevec 
sprave za vježbanje mladeži, Ivan Markati uredio 
je struju u novoj prostoriji, Ivan Strahija popravio 
je garažna vrata, Drago Čemerika je smanjio 
cijene ugostiteljskih usluga, Ivan Kolarić uredio 
je prostoriju za računalo na svom trošku, a prvu 
pomoć na računalu napravio je naš prijatelj Ivan 
Barić. Općina Donji Kraljevec prati nas u našem 
radu i daje financijsku pomoć.  

Na svim slikama: detalji pripreme i vježbe 
“OŠ Hodošan 2003.”

ŠRD Jezerišće
Špor t sko  r ibo lovno  d ruš tvo 
“Jezerišće” Sveti Juraj u Trnju os-
novano je 1999. godine, a danas 
ima 54 člana: 45 seniora, 4 juniora, 
1 juniorku, 2 kadeta i 2 starijih od 
65 godina.
Upravni odbor broji 7 članova, a to 
su: predsjednik Franjo Jurčec, do-
predsjednik Mladen Strbad, tajnik 
Stjepan Kivač, blagajnik Stjepan 
Šipuš te članovi Josip Čavlek, Đuro 
Blažinčić i Vlado Baranašić.
Udruga veliku pažnju posvećuje 
ekologiji pa tako svake godine or-

Udruga žena 
Palinovec

 Udruga žena Palinovec os-
novana je na inicijativu desetak 
žena Palinovca i MO Palinovec. 
Osnivačka skupština održana je 14. 
studenog 1999. godine. Cilj osnivanja 
je bio organiziranje humanitarnih 
akcija, akcija za zaštitu okoline, 
održavanje priredbi i druženja. Prva 
predsjednica Udruge je Marija Fileš, 
potpredsjednica Elizabeta Matijaško, 
tajnica Ruža Špirk i blagajnica Lju-
ljana Zelenić, koje su na tu funkciju 
ponovno izabrane na drugoj izbornoj 
skupštini, 25. ožujka 2002. i još je 
vrše.
Poslovi i aktivnosti: svake godine 
organizira se proslava i darovi za 
Dan Svetoga Nikole, aktivnosti ma-
lih skupina za Valentinovo i Fašnik, 
svake godine Udruga je uključena 
u proslavu Dana Palinovca, organ-
izirano je predavanje o ovisnosti 
mladih, Udruga se uključila u “Sport 
za sve” i sudjelovala na natjecan-
ju u odbojci. Održana je izložba 
“Palinovčani Palinovcu”, provodila 
se akcija popisivanja za gradnju 
mrtvačnice, organizirala se prezent-
acija eko-posteljine “Novi san”, 
izvršene su pripreme za mamografiju, 
nabavljeno je 10 žardinjera u koje se 
dvaput godišnje sadi cvijeće i provodi 
se aerobik za žene. Na proljeće i u 
jesen provodi se druženje djece i 
roditelja na školskom dvorištu.

Štiglec:
Znate li zašto se svi stari društveni 
domovi po naseljima sada zovu 
“Dom kulture”?
Zato jer je to bio jedan od uvjeta 
za besplatni plinski priključak.  

Ustanova za zdravstvenu njegu u kući Strahija u Vuko-
vom gaju 27 u Hodošanu djeluje od 1996. godine s dvije 
zaposlene medicinske sestre. Danas zapošljava dvadese-
tak stručno obrazovanih djelatnika, medicinskih sestara, 
fizioterapeuta, bolničara, njegovatelja, kuhara te ostalo 
potrebno osoblje. U obiteljskom okruženju 1997.godine 
počinje djelovati i kao Udomiteljska obitelj. U 2001. godini 
obitelj Strahija počinje izgradnju novog objekta za smještaj 
starijih i nemoćnih osoba te osniva novu ustanovu pod 
nazivom Dom za starije i nemoćne osobe u Čakovečkoj 6 
u Hodošanu, s tendencijom daljnjeg razvoja u smještajnim 
kapacitetima, kao i poboljšanju kvalitete usluga .
Vlasnici ustanova su: Biserka i Đuro Strahija, ravnatelj Doma 
je Siniša Strahija, ravnateljica Ustanove, ujedno i glavna medi-
cinska sestra, je Biserka Strahija. Voditelj zdravstvene njege je 
Andreja Ban, a fizikalne terapije Petra Filipašić.

DVD Donji Pustakovec

Članovi Upravnog odbora DVD Donji 
Pustakovec su: predsjednik Branko 
Vadlja, tajnik Vladimir Blažeka, zapo-
vjednik Vjeran Štampar, dozapovjednik 
Mladen Barić, blagajnik Mladen Barić 
te članovi Ivan Štampar, Ivan Kramar 
(Kovačov), Ivan Kramar (Kizo), Josip 
Mihocek, Đuro Srnec, Mladen Stra-

hija, Željko Čanadi, Dragutin 
Borović i Mladen Čonka. 
Nadzorni odbor: predsjednik 
Vlado Strahija i članovi Zoran 
Setnik i Kristijan Kramar. 
Spremištari su Ivan Štampar 
i Ivan Zadravec. U tekućoj 
godini rade 74 aktivna člana. 
Činovi: časnik 1, dočasnik 3, 
vatrogasac I klase 13, ispitani 
vatrogasac 31, neispitani va-
trogasac 26.

Kako bi se korisnici 
Doma Strahija osjećali 
što ugodnije u okruženju 
uz vrhunsku udobnost i 
kvalitetne medicinske 
usluge ponuđen je i 
niz drugih sadržaja za 
dušu i tijelo, organ-
izirane Svete mise i ispovijedi u samo 
Domu, u suradnji sa župnikom organiziraju se jednom godišnje 
posjet svetištu Mariji Bistrici, organiziraju se posjeti KUD-ova 
samaritanaca koji u posebnim prigodama kao što je Fašnik za-
bavljaju žitelje doma, a dnevni i magazinski tisak te knjižnica 
uvijek su dostupni korisnicima. Unatrag par godina održava se 
susret učenika Osnovne škole Hodošan i korisnika doma; susret 
ljudi koji su izgradili ovaj svijet i onih na kojima svijet ostaje! 

Dom za stare i nemoćne Strahija Hodošan

Zdravstvena njega u kući je: opća njega u 
kući bolesnika (osobna higijena i kupanje 
bolesnika), zbrinjavanje kroničnih rana, 
sprečavanje komplikacija dugotrajnog 
mirovanja (primarno dekubitusa, kon-
traktura i tromboze), aktivno i pasivno 
razgibavanje, pomoć i poduka obitelji 
kod obavljanja osobne higijene boles-
nika, kupanje bolesnika u kadi i krevetu, 
toaleta i održavanje forme, provođenje 

raznih terapija uz pomoć liječnika i skrb 
umirućeg bolesnika.
Rehabilitacija i fizikalna terapija u kući 
obuhvaća kineziterapiju. Usluge njege i 
rehabilitacije obavljaju se na teret HZZO-
e, dodatno osiguranje i privatno na zahtjev 
korisnika.
Dom za starije i nemoćne osobe je 
novoizgrađeni objekt sa svim potrebnim 
sadržajem za trajni i privremeni boravak 

pokretnih i nepokretnih osoba gdje se 
pruža stručna medicinska njega uz pris-
utnost liječnika.
Pomoć i njega u kući obuhvaća pomoć 
pri održavanju osobne higijene, pomoć  
kod liječničkih kontrola nabavi lijekova, 
višednevni posjet korisniku te dobava i 
dostava hrane i pomoć pri kućnim po-
slovima. 
O svemu opširnije na www.strahija.com

ŠRD 
Črnec 
Donji 

Hrašćan

Dana 21. 
s i j ečn ja 
2003. na 
sastanku 
U p r a v -
n o g  i 
n a d z o r -
nog od-

bora DVD-a donijeta je odluka da se 
ide u nabavu novijeg kombi vozila za 
potrebe društva. Financijska sredstva 
dobivena su od Mjesnog odbora Donji 
Pustakovec, općine Donji Kraljevec, 
VZO Donji Kraljevec - Goričan, VZMŽ 
i “Međimurjeplina” d.o.o. Čakovec. 
Svečana primopredaja ključeva kombija 
bila je 3. svibnja 2003. na dan Svetog 
Florijana – zaštitnika vatrogasaca. Na 
primopredaji su bili predstavnici DVD 
Palovec, DVD Čehovec, DVD Letenye 
(Mađarska), te predstavnici svih naselja 

općine D. Kraljevec. Kombi vozilo bla-
goslovio je župnik župe Sveti Juraj u 
Trnju, velečasni Darko Kelemenić. 
 Društvo je bilo nazočno na Javnoj 
vatrogasnoj vježbi “OŠ Hodošan 2003.” Na 
općinskom takmičenju u Svetom Jurju u Trn-
ju prisustvovalo je s dvije muške ekipe A i B. 
Muška B - ekipa osvojila je 2. mjesto i s time 
ostvarila pravo sudjelovanja na Županijskom 
takmičenju u Domašincu. Uz vrlo velik broj 
B - ekipa osvojila je 13. mjesto. Društvo je 

Naše Društvo sudjeluje u radu i provođenju zakona i 
drugih zakonskih propisa kojima se reguliraju pitanja 
slatkovodnog ribarstva i športskog ribolova, očuvanja 
okoliša i voda. 2003. godine organizirali smo tradicion-
alno otvoranje ribolovne sezone. Takmičenje u lovu ribe 
udicom na plovak održane na ribnjaku “Trate”. Najbolji 
rezultati kod seniora : 1 Miljenko Dominić, 2. Mario 
Dominić i 3. Kristijan Tišljarić, a kod kadeta: 1. Mišel 
Dominić, 2. Fleten Dražen i 3. Marko Jančec.
ŠRD “Črnec” ima svoje takmičare koji se natječu u 

I. međimurskoj ligi u lovu ribe udicom na plovak. 
Takmičari su: Miljenko Dominić, Mario Dominić, 
Dražen Fleten i Dragutin Balent. Kapetan ekipe je 
Vladimir Zrna.
U 2003. godini poribili smo ribnjake s 360 kg ribe. Or-
ganizirali smo niz radnih akcija kao što su: košnja trave, 
čišćenje smeća, sadnja voćaka i drveća na ribnjacima 
Trate i Opletere. Radili smo analizu izvorske vode na 
ribnjacima Trate i Opletere uz pomoć Kristijana Šmita na 
radu u Velenju. 

bilo veoma aktivno tijekom cijele godine u 
provođenju preventive, a čestih intervencija 
je bilo tijekom žetvenih i jesenskih radova.
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Izgradnjom lijepe sportske dvorane u Don-
jem Kraljevcu omogućeno je i ženama iz 
tog kraja da ostvare svoju želju za organ-
iziranim okupljanjem i pod stručnim vod-
stvom upražnjavaju tjelesno vježbanje. 13. 
veljače 2003. godine u Donjem Kraljevcu 
osnovana je prva Udruga sportske rekreacije 
“SPORT ZA SVE”. Istog dana održana 
je i izborna skupština Udruge s nazivom 

Udruga sportske rekreacije “SPORT ZA 
SVE” Općine Donji Kraljevec. Za pred-
sjednicu je izabrana Katica Blagus, za 
tajnicu Željka Mihoković, za rizničarku 
Dubravka Mihoci, a članice Upravnog 
odbora su: Anica Štefan, Gordana Čonka 
i Dubravka Mihoci, Nadzorni odbor: 
Katarina Srpak, Danica Štefok i Nada 
Branilović.

 Razlog osnivanja Udruge je 
probuđivanje svijesti u žena da u ovom 
stresnom i brzom življenju odvoje dio 
svoga vremena za sebe i svoje zdrav-
lje. Što zapravo znači dva do tri puta 
tjedno vježbati? Svakako, osloboditi 
se svakodnevnih poslova tog trenutka 
jer vježbanje će nam vratiti naš uloženi 
trud na način što ćemo se bolje osjećati, 
formirat ćemo svoje mišiće, lakše ćemo 
se kretati, lakše ćemo raditi svakod-
nevne poslove, poboljšat ćemo svoje 

zdravstveno stanje, a što je najvažnije 
bit ćemo zadovoljne same sobom. Udru-
ga radi na unaprjeđivanju svih oblika 
sportske rekreacije u općini pa je kod 
osnivanja Udruga imala punu podršku i 
razumijevanje općinskih vlasti.
 Od samog početka u Udrugu je 
učlanjeno 90-tak žena iz cijele općine 
Donji Kraljevec i okolnih mjesta. Pod 
stručnim vodstvom Ružice Horvat žene 
udruge dva puta tjedno se rekreiraju 
uz vježbe za sve dijelove tijela. Od os-

nivanja udruga je obilježila nekoliko 
datuma: 7. travnja 2003. Svjetski dan 
zdravlja udruga je obilježila šetnjom uz 
potok Bistrec; 10. svibnja općina Donji 
Kraljevec je slavila svoj Dan, a udruga 
je sudjelovala u organizaciji aktivnosti;  
29. svibnja Udruga proslavlja 11. svjet-
ski dan sporta vježbanjem na igralištu u 
Donjem Kraljevcu, a 24. rujna u Prelogu 
se održao 8. međimurski festival sport-
ske rekreacije. Udruga je sudjelovala na 
festivalu sa dvije ekipe po 10 članova.

Udruga “Sport za sve”

Osnovan je 1995. godine, a temelji se 
na dugogodišnjoj tradiciji limene glazbe 
Donjeg Kraljevca. Orkestar broji 50 
glazbenika u dobi od 13 do 22 godine pod 
stručnim vođenjem profesora Ivana Belo-
varija. Osim što djeluje u svojoj Općini, 
zapažen uspjeh bilježi diljem Hrvatske, te 
međunarodnom natjecanju. Orkestar sada 
ima i pomladak s ciljem pridruživanja 
starijoj skupini glazbenika i broji dvade-
setak članova od 9 do 11 godina.
Ove godine puhački orkestar Općine 
Donji Kraljevec je bio domaćin X. 
smotre puhačkih orkestara i limenih 
glazbi Međimurske županije. Na smotri 
je sudjelovalo petstotinjak sudionika, 
odnosno 10 orkestara. Smotra je bila 
i međunarodnog karaktera jer su sud-
jelovali i članovi orkestra limene glazbe 
Sumatron iz Mađarske S obzirom da se 
Upravni odbor kao organizator dobro 
pripremio smotra je protekla na zavid-
noj razini. Vrhunac smotre je bio kad su 

Puhački orkestar općine 
Donji Kraljevec

glazbenici pri odlasku 
spontano uzeli svoje 
instrumente i počeli 
svirati, što je prekras-
no odzvanjalo našim 
mjestom. To je dokaz 
da smotra nije samo 
natjecateljskog ka-
raktera nego je bit i 

međusobno druženje.
 Ove godine nastupi su zabilježeni 
i u drugim mjestima. Moramo istaknuti 
nastup u Čakovcu na predizbornom skupu 
SDP-a uz nazočnost predsjednika SDP 
Ivice Račana. Tu se istaknuo orkestar 
uz mnoge pohvale i pozive za daljnju 
suradnju. 6. prosinca 2003. puhački orke-
star ide na izlet u Beč. Tom izletu su se 
pridružili i mnogi roditelji i simpatizeri 
orkestra. Svake godine se članovi orkestra 
na neki način nagrađuju 
pa je taj izlet nagrada za 
njihov rad. Kraj godine 
obilježavamo 26. prosin-
ca 2003. tradicionalnim 
božićnim koncertom, koji 
članovi orkestra nestrpljivo 
očekuju da bi dokazali svoje 
znanje i prezentirali dugi 
i naporni rad. Koncertu se 
pridružuje i pjevački zbor 
Josip Štolcer Slavenski. 

Uz poslovičnu radinost Međimuraca, 
Puhački orkestar općine Donji Kraljevec 
dokazuje i našu kulturu i obrazovanje. Od 
prvog okupljanja 5. listopada 1994. god-
ine, preko prvog nastupa 5. svibnja 1995. 
godine, pa preko više desetaka uspješnih 
predstavljanja žiteljima svoje općine i 
mnogih međimurskih mjesta, posjetiteljima 
mnogih smotri, svečanih otvaranja novih 
objekata, Velesajma i Međimurskog 
doma u Zagrebu, turistima u Rovinju i 
mnogim drugim primorskim mjestima, 
gostovanjima diljem Hrvatske i Europe, 
mladi glazbenici predvođeni skromnim 
profesorom Ivanom Belovarijom, potvrdili 
su i nadmašili očekivanja svojih osnivača, 
članova Komisije za kulturu općine Donji 
Kraljevec. Pokazali su se kao vrijedni pri-
matelji potpora i pohvala općinskih vlasti 
i najbolje ulaganje u kulturu na području 
općine. 
(Ivan Barić u govoru na Dan općine)

Ivan Košak, Franjo Zrna i Josip Pintarić 
su kao djeca godine 1965., a na inicijativu 
Dragutina Blagusa tadašnjeg direktora 
Osnovne škole Hodošan, usvojili prve 
korake i upoznali se sa stolnoteniskim 
stolom i reketom. Direktor Blagus ih šalje 
kao talente u Lopatinec na školovanje 
tenisa. Vrijedno je spomenuti za to 
vrijeme uobičajeni presedan u staroj os-
novnoj školi. Vinko Purić, tadašnji domar 
škole, nije im dozvolio igrati tenis sve 

Izvršni odbor STK Hodošan čine:  
predsjednik Đuro Strahija, dopredsjed-
nik Josip Markati, tajnik i blagajnik 
Rajko Pintarić i član Josip Pintarić. 
U Nadzorni odbor su izabrani: pred-
sjednik Ivan Markati te članovi: 
Zlatko Ružić i Željko Lončarić. Ste-
govni sud čine: predsjednik Čedomir 
Momčilović, te članovi Đuro Purić i 
Miljenko Šavora.

dok nisu u sve razrede nanosili ugljen. 
Osamdesetih godina ovi igrači formi-
raju klub koji natjecateljski dolazi do 
županijske lige.
Novi Stolnoteniski klub Hodošan osno-
van je na inicijativu nekoliko volontera 
i entuzijasta, posebno agilnih Josipa 
Markatija, Franje Zrne i Josipa Pintarića.  
Organizirana je osnivačka skupština, 
koja dana 12. listopada 2003. godine 
usvaja Statut STK Hodošan i bira ru-
kovodstvo. Osnovni zadatak kluba je 
masovno druženje i, naravno, rad 
sa mladima. Za trenera zaduženog 
za rad s mladima je izabran  Josip 
Pintarić. U normalni trening je 
uključeno 36-toro učenika Osnovne 
škole Hodošan. 
STK Hodošan danas ima svoj 
žiro-račun, kao i klubska obilježja 
- žig i pečat. S Osnovnom školom 
Hodošan potpisan je Ugovor o 

suradnji kojim se Klub obvezuje bez 
naplate upisati i vježbati učenike, a za 
to dobiva sigurne termine u obnovljenoj 
školskoj dvorani. Škola je u cilju što 
bolje suradnje i mogućnosti vježbanja i 
natjecanja nabavila i jedan profesionalni 
stol. U natjecateljskoj sezoni 2003./04. 
uključeno je 8 igrača koji za sada imaju 
zavidne rezultate. To su: Josip Markati, 
Karlo Markati, Franjo Zrna, Josip Zrna, 
Igor Zrna, Zdravko Krčmar, Siniša 
Pintarić i Josip Pintarić.

Priznanja za 10. obljetnicu općine Donji Kraljevec

1. Za postignute rezultate u razvoju gospodarstva
Kriterij za dodjelu bio je broj zaposlenih, financijska uspješnost tvrtke 
i konačno, veliki pozitivni utjecaj na ovaj pogranični kraj. Dobitnici 
su: Tehnix d.o.o., Betaplast d.o.o., Novi feromont d.d., Ferokotao  d.d., 
Pekara Cvek d.o.o., Toni d.o.o., Kiš – meso i prerada mesa, Kerbek 
d.d., Horvat d.o.o. (svi iz Donjeg Kraljevca), Peradarstvo Blagus Donji 
Pustakovec, Obiteljsko gospodarstvo Srpak Palinovec, Masivni drvni 
interijeri Sveti Juraj u Trnju, Metal Donji Hrašćan, Dom za starije i 
nemoćne osobe Strahija, Toya d.o.o., Me–komp d.o.o., Šavora d.o.o. 
i Poljoprivredno gospodarstvo Srpak (svi iz Hodošana).
2. Za dugogodišnji kontinuirani rad i entuzijazam u razvoju 
športa 
obitnici priznanja su: Franjo Kiš, Vilko Šercer, Željko Štefok (svi iz 
Donjeg Kraljevca), Ljubomir Jurčec iz Hodošana i Stjepan Jurčec iz 
Donjeg Hrašćana.
3. Za  postignute rezultate u području športa i afirmaciju mjesta 
Hodošan dobitnik je Branko Zorko iz Hodošana.
4. Za dugogodišnje zalaganje u području kulture i informiranja
 dobitnici su: Magdalena Brezničar iz Svetog Jurja u Trnju i Studio 
M d.o.o. iz Donjeg Kraljevca
5. Za dugogodišnje zalaganje i postignute rezultate u području 
kulture i afirmaciji općine diljem Hrvatske i Europe 
dobitnici su: Puhački orkestar općine Donji Kraljevec i Ivan Belovari 
iz Donjeg Kraljevca.
6. Za dugogodišnje zalaganje i postignute rezultate u 
području vatrogastva 
dobitnici su: Drago Molnar iz Svetog Jurja u Trnju, Dragutin Pavlic 
iz Hodošana, DVD Palinovec i Dragutin Borović iz Donjeg Pusta-
kovca.
7. Za dugogodišnje zalaganje i postignute rezultate u 
području školstva 
obitnik priznanja je Ivan Barić iz Svetog Jurja u Trnju.
8. Za dugogodišnji rad i doprinos u razvoju  općine Donji 
Kraljevec dobitnici priznanja su: Mladen Cvek i Đuro Horvat iz 
Donjeg Kraljevca, Božidar Kolarić iz Donjeg Hrašćana, Josip Vadlja 
i Vlado Hranjec iz Hodošana i Zlatko Horvat iz Palinovca.

Stolnoteniski klub Hodošan

Udruga mažoretkinja
U d r u g a 
“ M a ž o r e t k i n j e 
O p ć i n e  D o n j i 
Kraljevec” djelu-
je samostalno od 
travnja 2003. go-
dine i to isključivo 
zbog velike volje 
i zalaganja same 
djece. Do tog vre-
mena mažoretkinje 
su djelovale pod 

imenom Vivona iz Čakovca s kojima je prekinuta suradnja. Veliki 
entuzijazam i upornost tadašnjih članica prisilio je roditelje da 
zajedno sa djecom osnuju Udrugu, koja je uredno registrirana i 
postala članica HRISAM-9. Predsjednica udruge je Zdenka Zokić, 
a tajnica Nevenka Percač-Hranjec.  Osnovni sadržaj djelatnosti 
udruge “Mažoretkinje Općine Donji Kraljevec” je: poticati raz-
vijanje i unapređenje mažoret plesa, obučavanje svojih mladih 
članica, izvođenje plesnih točaka na prigodnim manifestacijama 
i samostalnim nastupima te sudjelovanje na državnim i europskim 
natjecanjima. Udruga broji 40-tak djevojčica dobi od 6 – 10 godina 
iz Donjeg Kraljevca, Hodošana i Donjeg Hrašćana. Treninzi se 
odvijaju u športskoj dvorani u Donjem Kraljevcu pod vodstvom 
izvrsne trenerice Ive Trupković iz Čakovca, europske vice-prvak-
inje u zwirlingu.

Mažoretkinje su u 2003. godini sudjelovale na smotrama mažoret 
timova u Svetom Đurđu (Podravina) i Svetoj Nedjelji gdje su 
prezentirale svoju Općinu. Svojim nastupom su uveličale otvorenje 
športske dvorane, zatim spomen doma Rudolfa Steinera u Donjem 
Kraljevcu i proslavu Osnovne škole Hodošan u svibnju 2003. 
Udruga se financira iz prikupljanja članarine koja nam nije dostatna 
za plaćanje trenera, nabavu uniformi, rekvizita i kotizacije. 
Početkom studenog pokrenuli smo akciju prikupljanja novčanih 
sredstava od simpatizera i sponzora (poslovni račun Udruge je 
2392007-1100070143 kod Međimurske banke Čakovec)  
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Izgradnjom lijepe sportske dvorane u Don-
jem Kraljevcu omogućeno je i ženama iz 
tog kraja da ostvare svoju želju za organ-
iziranim okupljanjem i pod stručnim vod-
stvom upražnjavaju tjelesno vježbanje. 13. 
veljače 2003. godine u Donjem Kraljevcu 
osnovana je prva Udruga sportske rekreacije 
“SPORT ZA SVE”. Istog dana održana 
je i izborna skupština Udruge s nazivom 

Udruga sportske rekreacije “SPORT ZA 
SVE” Općine Donji Kraljevec. Za pred-
sjednicu je izabrana Katica Blagus, za 
tajnicu Željka Mihoković, za rizničarku 
Dubravka Mihoci, a članice Upravnog 
odbora su: Anica Štefan, Gordana Čonka 
i Dubravka Mihoci, Nadzorni odbor: 
Katarina Srpak, Danica Štefok i Nada 
Branilović.

 Razlog osnivanja Udruge je 
probuđivanje svijesti u žena da u ovom 
stresnom i brzom življenju odvoje dio 
svoga vremena za sebe i svoje zdrav-
lje. Što zapravo znači dva do tri puta 
tjedno vježbati? Svakako, osloboditi 
se svakodnevnih poslova tog trenutka 
jer vježbanje će nam vratiti naš uloženi 
trud na način što ćemo se bolje osjećati, 
formirat ćemo svoje mišiće, lakše ćemo 
se kretati, lakše ćemo raditi svakod-
nevne poslove, poboljšat ćemo svoje 

zdravstveno stanje, a što je najvažnije 
bit ćemo zadovoljne same sobom. Udru-
ga radi na unaprjeđivanju svih oblika 
sportske rekreacije u općini pa je kod 
osnivanja Udruga imala punu podršku i 
razumijevanje općinskih vlasti.
 Od samog početka u Udrugu je 
učlanjeno 90-tak žena iz cijele općine 
Donji Kraljevec i okolnih mjesta. Pod 
stručnim vodstvom Ružice Horvat žene 
udruge dva puta tjedno se rekreiraju 
uz vježbe za sve dijelove tijela. Od os-

nivanja udruga je obilježila nekoliko 
datuma: 7. travnja 2003. Svjetski dan 
zdravlja udruga je obilježila šetnjom uz 
potok Bistrec; 10. svibnja općina Donji 
Kraljevec je slavila svoj Dan, a udruga 
je sudjelovala u organizaciji aktivnosti;  
29. svibnja Udruga proslavlja 11. svjet-
ski dan sporta vježbanjem na igralištu u 
Donjem Kraljevcu, a 24. rujna u Prelogu 
se održao 8. međimurski festival sport-
ske rekreacije. Udruga je sudjelovala na 
festivalu sa dvije ekipe po 10 članova.

Udruga “Sport za sve”

Osnovan je 1995. godine, a temelji se 
na dugogodišnjoj tradiciji limene glazbe 
Donjeg Kraljevca. Orkestar broji 50 
glazbenika u dobi od 13 do 22 godine pod 
stručnim vođenjem profesora Ivana Belo-
varija. Osim što djeluje u svojoj Općini, 
zapažen uspjeh bilježi diljem Hrvatske, te 
međunarodnom natjecanju. Orkestar sada 
ima i pomladak s ciljem pridruživanja 
starijoj skupini glazbenika i broji dvade-
setak članova od 9 do 11 godina.
Ove godine puhački orkestar Općine 
Donji Kraljevec je bio domaćin X. 
smotre puhačkih orkestara i limenih 
glazbi Međimurske županije. Na smotri 
je sudjelovalo petstotinjak sudionika, 
odnosno 10 orkestara. Smotra je bila 
i međunarodnog karaktera jer su sud-
jelovali i članovi orkestra limene glazbe 
Sumatron iz Mađarske S obzirom da se 
Upravni odbor kao organizator dobro 
pripremio smotra je protekla na zavid-
noj razini. Vrhunac smotre je bio kad su 

Puhački orkestar općine 
Donji Kraljevec

glazbenici pri odlasku 
spontano uzeli svoje 
instrumente i počeli 
svirati, što je prekras-
no odzvanjalo našim 
mjestom. To je dokaz 
da smotra nije samo 
natjecateljskog ka-
raktera nego je bit i 

međusobno druženje.
 Ove godine nastupi su zabilježeni 
i u drugim mjestima. Moramo istaknuti 
nastup u Čakovcu na predizbornom skupu 
SDP-a uz nazočnost predsjednika SDP 
Ivice Račana. Tu se istaknuo orkestar 
uz mnoge pohvale i pozive za daljnju 
suradnju. 6. prosinca 2003. puhački orke-
star ide na izlet u Beč. Tom izletu su se 
pridružili i mnogi roditelji i simpatizeri 
orkestra. Svake godine se članovi orkestra 
na neki način nagrađuju 
pa je taj izlet nagrada za 
njihov rad. Kraj godine 
obilježavamo 26. prosin-
ca 2003. tradicionalnim 
božićnim koncertom, koji 
članovi orkestra nestrpljivo 
očekuju da bi dokazali svoje 
znanje i prezentirali dugi 
i naporni rad. Koncertu se 
pridružuje i pjevački zbor 
Josip Štolcer Slavenski. 

Uz poslovičnu radinost Međimuraca, 
Puhački orkestar općine Donji Kraljevec 
dokazuje i našu kulturu i obrazovanje. Od 
prvog okupljanja 5. listopada 1994. god-
ine, preko prvog nastupa 5. svibnja 1995. 
godine, pa preko više desetaka uspješnih 
predstavljanja žiteljima svoje općine i 
mnogih međimurskih mjesta, posjetiteljima 
mnogih smotri, svečanih otvaranja novih 
objekata, Velesajma i Međimurskog 
doma u Zagrebu, turistima u Rovinju i 
mnogim drugim primorskim mjestima, 
gostovanjima diljem Hrvatske i Europe, 
mladi glazbenici predvođeni skromnim 
profesorom Ivanom Belovarijom, potvrdili 
su i nadmašili očekivanja svojih osnivača, 
članova Komisije za kulturu općine Donji 
Kraljevec. Pokazali su se kao vrijedni pri-
matelji potpora i pohvala općinskih vlasti 
i najbolje ulaganje u kulturu na području 
općine. 
(Ivan Barić u govoru na Dan općine)

Ivan Košak, Franjo Zrna i Josip Pintarić 
su kao djeca godine 1965., a na inicijativu 
Dragutina Blagusa tadašnjeg direktora 
Osnovne škole Hodošan, usvojili prve 
korake i upoznali se sa stolnoteniskim 
stolom i reketom. Direktor Blagus ih šalje 
kao talente u Lopatinec na školovanje 
tenisa. Vrijedno je spomenuti za to 
vrijeme uobičajeni presedan u staroj os-
novnoj školi. Vinko Purić, tadašnji domar 
škole, nije im dozvolio igrati tenis sve 

Izvršni odbor STK Hodošan čine:  
predsjednik Đuro Strahija, dopredsjed-
nik Josip Markati, tajnik i blagajnik 
Rajko Pintarić i član Josip Pintarić. 
U Nadzorni odbor su izabrani: pred-
sjednik Ivan Markati te članovi: 
Zlatko Ružić i Željko Lončarić. Ste-
govni sud čine: predsjednik Čedomir 
Momčilović, te članovi Đuro Purić i 
Miljenko Šavora.

dok nisu u sve razrede nanosili ugljen. 
Osamdesetih godina ovi igrači formi-
raju klub koji natjecateljski dolazi do 
županijske lige.
Novi Stolnoteniski klub Hodošan osno-
van je na inicijativu nekoliko volontera 
i entuzijasta, posebno agilnih Josipa 
Markatija, Franje Zrne i Josipa Pintarića.  
Organizirana je osnivačka skupština, 
koja dana 12. listopada 2003. godine 
usvaja Statut STK Hodošan i bira ru-
kovodstvo. Osnovni zadatak kluba je 
masovno druženje i, naravno, rad 
sa mladima. Za trenera zaduženog 
za rad s mladima je izabran  Josip 
Pintarić. U normalni trening je 
uključeno 36-toro učenika Osnovne 
škole Hodošan. 
STK Hodošan danas ima svoj 
žiro-račun, kao i klubska obilježja 
- žig i pečat. S Osnovnom školom 
Hodošan potpisan je Ugovor o 

suradnji kojim se Klub obvezuje bez 
naplate upisati i vježbati učenike, a za 
to dobiva sigurne termine u obnovljenoj 
školskoj dvorani. Škola je u cilju što 
bolje suradnje i mogućnosti vježbanja i 
natjecanja nabavila i jedan profesionalni 
stol. U natjecateljskoj sezoni 2003./04. 
uključeno je 8 igrača koji za sada imaju 
zavidne rezultate. To su: Josip Markati, 
Karlo Markati, Franjo Zrna, Josip Zrna, 
Igor Zrna, Zdravko Krčmar, Siniša 
Pintarić i Josip Pintarić.

Priznanja za 10. obljetnicu općine Donji Kraljevec

1. Za postignute rezultate u razvoju gospodarstva
Kriterij za dodjelu bio je broj zaposlenih, financijska uspješnost tvrtke 
i konačno, veliki pozitivni utjecaj na ovaj pogranični kraj. Dobitnici 
su: Tehnix d.o.o., Betaplast d.o.o., Novi feromont d.d., Ferokotao  d.d., 
Pekara Cvek d.o.o., Toni d.o.o., Kiš – meso i prerada mesa, Kerbek 
d.d., Horvat d.o.o. (svi iz Donjeg Kraljevca), Peradarstvo Blagus Donji 
Pustakovec, Obiteljsko gospodarstvo Srpak Palinovec, Masivni drvni 
interijeri Sveti Juraj u Trnju, Metal Donji Hrašćan, Dom za starije i 
nemoćne osobe Strahija, Toya d.o.o., Me–komp d.o.o., Šavora d.o.o. 
i Poljoprivredno gospodarstvo Srpak (svi iz Hodošana).
2. Za dugogodišnji kontinuirani rad i entuzijazam u razvoju 
športa 
obitnici priznanja su: Franjo Kiš, Vilko Šercer, Željko Štefok (svi iz 
Donjeg Kraljevca), Ljubomir Jurčec iz Hodošana i Stjepan Jurčec iz 
Donjeg Hrašćana.
3. Za  postignute rezultate u području športa i afirmaciju mjesta 
Hodošan dobitnik je Branko Zorko iz Hodošana.
4. Za dugogodišnje zalaganje u području kulture i informiranja
 dobitnici su: Magdalena Brezničar iz Svetog Jurja u Trnju i Studio 
M d.o.o. iz Donjeg Kraljevca
5. Za dugogodišnje zalaganje i postignute rezultate u području 
kulture i afirmaciji općine diljem Hrvatske i Europe 
dobitnici su: Puhački orkestar općine Donji Kraljevec i Ivan Belovari 
iz Donjeg Kraljevca.
6. Za dugogodišnje zalaganje i postignute rezultate u 
području vatrogastva 
dobitnici su: Drago Molnar iz Svetog Jurja u Trnju, Dragutin Pavlic 
iz Hodošana, DVD Palinovec i Dragutin Borović iz Donjeg Pusta-
kovca.
7. Za dugogodišnje zalaganje i postignute rezultate u 
području školstva 
obitnik priznanja je Ivan Barić iz Svetog Jurja u Trnju.
8. Za dugogodišnji rad i doprinos u razvoju  općine Donji 
Kraljevec dobitnici priznanja su: Mladen Cvek i Đuro Horvat iz 
Donjeg Kraljevca, Božidar Kolarić iz Donjeg Hrašćana, Josip Vadlja 
i Vlado Hranjec iz Hodošana i Zlatko Horvat iz Palinovca.

Stolnoteniski klub Hodošan

Udruga mažoretkinja
U d r u g a 
“ M a ž o r e t k i n j e 
O p ć i n e  D o n j i 
Kraljevec” djelu-
je samostalno od 
travnja 2003. go-
dine i to isključivo 
zbog velike volje 
i zalaganja same 
djece. Do tog vre-
mena mažoretkinje 
su djelovale pod 

imenom Vivona iz Čakovca s kojima je prekinuta suradnja. Veliki 
entuzijazam i upornost tadašnjih članica prisilio je roditelje da 
zajedno sa djecom osnuju Udrugu, koja je uredno registrirana i 
postala članica HRISAM-9. Predsjednica udruge je Zdenka Zokić, 
a tajnica Nevenka Percač-Hranjec.  Osnovni sadržaj djelatnosti 
udruge “Mažoretkinje Općine Donji Kraljevec” je: poticati raz-
vijanje i unapređenje mažoret plesa, obučavanje svojih mladih 
članica, izvođenje plesnih točaka na prigodnim manifestacijama 
i samostalnim nastupima te sudjelovanje na državnim i europskim 
natjecanjima. Udruga broji 40-tak djevojčica dobi od 6 – 10 godina 
iz Donjeg Kraljevca, Hodošana i Donjeg Hrašćana. Treninzi se 
odvijaju u športskoj dvorani u Donjem Kraljevcu pod vodstvom 
izvrsne trenerice Ive Trupković iz Čakovca, europske vice-prvak-
inje u zwirlingu.

Mažoretkinje su u 2003. godini sudjelovale na smotrama mažoret 
timova u Svetom Đurđu (Podravina) i Svetoj Nedjelji gdje su 
prezentirale svoju Općinu. Svojim nastupom su uveličale otvorenje 
športske dvorane, zatim spomen doma Rudolfa Steinera u Donjem 
Kraljevcu i proslavu Osnovne škole Hodošan u svibnju 2003. 
Udruga se financira iz prikupljanja članarine koja nam nije dostatna 
za plaćanje trenera, nabavu uniformi, rekvizita i kotizacije. 
Početkom studenog pokrenuli smo akciju prikupljanja novčanih 
sredstava od simpatizera i sponzora (poslovni račun Udruge je 
2392007-1100070143 kod Međimurske banke Čakovec)  
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Fotografije iz života općine

List Osnovne škole Hodošan 
Školski kutak zahtijevan 
je tehnički poduhvat koji 
izmori svakoga tko s njim 
ima posla. U konačnici 
je to list kakvog bi htjela 
svaka škola. Izlazi krajem 
lipnja i sadržajem obuhvaća 
proteklu školsku godinu. 
Novinarska je kronika rada 
učitelja, učenika, dodiruje 
sve što se “mota” u školi 
i oko škole. Urednik je 
ravnatelj škole.

Osnovna škola Draškovec 
- Donji Kraljevec ušla 
je u 7. godinu izlaženja 
školskog lista Zvižduk. 
Broj 6 izašao je u lipnju 
2003. godine. Urednica je 
Miljenka Vidović, grafičku 
obradu lista obavili su Luka 
i Filip Mihoci te prof. Sanja 
Horvat. 

Prvi prijedlog grba općine 
Donji Kraljevec 

Otvorenje Spomen-doma R. Stainera u D. 
Kraljevcu

Formiranje voćnjaka u župnom dvorištu 
Sv. Juraj

“Međimurje u srcu te nosimo!” - poručuju 
Velenjčani 

Novi bibliobus u čak četiri naselja

Mladi Hodošana prvi puta 
pokušali s motorijadom

I dalje se prisjećamo poginulih boraca

Kako postati vrsna mažoretkinja? 

Sveta Misa u prepunoj školi

Otvorenje Grobne kuće na Župnom groblju

Konačno - pomoć ranjenom 
spomeniku
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